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Tavas’ın Ba-
harlar Mahalle-
si’nde çıkan
yangında yalnız
yaşayan 80 yaş-
larındaki Gül-
süm G. hayatını
kaybetti. >>3’te

TAVAS’TA YANGIN FACiASI

Sarayköy’de
meydana gelen yan-
gında bir ev kullanı-
lamaz hale geldi.
Evin ahşap ağırlıklı
olması yangının ya-
yılımını artırdı, alev-
ler gökyüzüne
yükseldi. >>3’te

SARAYKÖY’DE ALEVLER
GÖKYÜZÜNE YÜKSELDi

CHP Denizli İl Başkanı Ali Osman Hor-
zum, “su tartışmaları” nedeniyle gittiği Acil
Durum Hastanesi önünde yaptığı açıklamala-
rın ardından, AK Parti Genel Başkan Yardım-

cısı Nihat Zeybekci’nin şikayeti nedeniyle
emniyete çağrıldı. Orada söylediği sözlerin
arkasında olduğunu belirten Horzum, “Boyun
eğmeyeceğiz” dedi.>>Haberi Sayfa 5’te

CHP iL BASKANI
HORZUM iFADEYE
CAGRILDI HASTANE ÖNÜNDEKİ

AÇIKLAMASI 

NEDENİYLE ZEYBEKCİ

ŞİKAYETÇİ OLDU

KESK Denizli Şubeler Platformu üyeleri Candoğan
Parkı önünde bir araya geldi, Defterdarlık binasına yürüdü.
İnsanca bir yaşam için bir günlük iş bırakma eylemi kararı
alan KESK üyeleri seslerini duyurmaya çalıştı. >>5’te

KESK ÜYELERİ SOKAĞA ÇIKTI, EYLEM YAPTI

iNSANCA YASAM UCRETi iSTEDi

Denizli Büyükşehir Bele-
diyesi’nin kırsal kalkınmayı
desteklemek ve küçükbaş
hayvancılığı güçlendirmek
amacıyla hayata geçirdiği
“Bereketli Sürüler Projesi”
kapsamında, 308 kadın üreti-
ciye verilecek 2 dişi ve 1
erkek damızlık koyun-koç
desteğinden yararlanacak
isimlerin belirlenmesi için
kura çekim töreni düzen-
lendi. >>Sayfa 6’da

BEREKETLİ SÜRÜLER PROJESİ’NDE

KURA HEYECANI

Son yayımlanan valiler kararnamesi ile önce Mül-
kiye Başmüfettişi olarak merkeze alınan, ardından da
İçişleri Bakanlığı Eğitim Dairesi Başkanlığı görevine
getirilen Denizli Valisi Ömer Faruk Coşkun, yayınla-
dığı mesaj ile Denizli’ye veda etti. >>Sayfa 7’de

“DENİZLİ HER ZAMAN GÖNLÜMDE AYRI
BİR YERE SAHİP OLACAK” DEDİ…

VALi COŞKUN VEDA ETTi

Acıpayam’ın Gölcük Mahallesi’nde yer alan Kapız
Manastırı Arkeolojik Yerleşimi, birinci derece sit
alanı olarak tescil edildi. >>Haberi Sayfa 7’de

ARKEOLOJİK YERLEŞİM ALANI I. DERECE SİT ALANI OLDU

KAPIZ MANASTIRI TESCiL EDiLDi

Sağlık Bakanlığı sigara yasağının kap-
samını genişletmeye hazırlanıyor. Yeni
düzenleme ile kafe, restoran ve benzeri
işletmelerdeki tenteli alanlar ile açılır-
kapanır sistemli kış bahçeleri sigara
içme yasağı kapsamına alınıyor. >>3’te

SiGARA YASAĞININ KAPSAMI GENiŞLiYOR

Basın İlan Kurumu, 10 Ocak Çalışan Gazeteciler Günü
kapsamında, basın sektörüne yönelik önemli bir desteği ha-
yata geçirdi. Türkiye Sigorta A.Ş. ile yürütülen iş birliği kap-
samında basın çalışanları çok sayıda sigorta ürününe yüksek
oranlı indirimlerle sahip olabilecek. >>Haberi Sayfa 9’da

GAZETECiLERE SiGORTA AYRICALIĞI

KARAMAN GÜNEŞLİ GÜNLER ÇOCUK GELİŞİM MERKEZİ’NİN TEMELİ ATILDI

COCUKLAR iCiN
GUNESLi GUNLER

Denizli Büyükşehir Belediyesi ile ha-
yırsever iş insanı Mustafa Üstek iş birli-
ğinde Merkezefendi Mahallesi’nde inşa
edilecek olan Egekent Karaman Güneşli
Günler Çocuk Gelişim Merkezi’nin temel
atma töreni gerçekleştirildi. >>Sayfa 4’te

Eğitim-öğretim döneminin ilk yarısı bugün
sona eriyor. 783 okulda eğitim gören 180 bin 812
öğrenci karne alarak yarıyıl tatiline çıkacak. Öğ-
renciler ile birlikte öğretmenler de kısa bir mo-
laya girecek. >>Haberi Sayfa 4’te

180 BİN ÖĞRENCİ KARNE HEYECANI YAŞAYACAK

EĞiTiME YARI YIL MOLASI

AK Parti Denizli İl Başkanı
Muhammet Subaşıoğlu, Gü-
müşler Mahallesi’nde artan tra-
fik yoğunluğuna dikkat çekmek
amacıyla video çekti, sosyal
medya hesabından paylaşarak
Denizli Büyükşehir Belediye
Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğ-
lu’na seslendi. Subaşıoğlu, Gü-
müşler’e acilen köprülü kavşak
yapılmasını istedi. >>8’de

GÜMÜŞLER’DE VİDEO ÇEKTİ,
ÇAVUŞOĞLU’NA SESLENDİ

“KÖPRÜLÜ 
KAVŞAK YAPIN”

Milliyetçi Hareket Partisi
(MHP) Denizli İl Başkanı
Mehmet Ali Yılmaz, Miraç
Kandili nedeniyle bir mesaj ya-
yımlayarak, mübarek gecenin
birlik, beraberlik ve kardeşlik
duygularını pekiştirmesini te-
menni etti. >>Sayfa 8’de

MHP DENiZLi iL 
BAŞKANI YILMAZ’DAN

MiRAÇ KANDiLi MESAJI

Denizli Emniyet Müdürlüğü Narkotik Bürosu ekip-
leri tarafından gerçekleştirilen operasyon ile zehir taciri
gençleri zehirleyemeden yakalandı. Bir araçta yapılan
aramada 1.5 kilogram metamfetamin ele geçirildi, göz-
altına alınan şüpheli tutuklandı. >>Sayfa 3’te

ZEHiRLEYEMEDEN YAKALANDI



Manisa İl Sağlık Müdürü Uzm. Dr. Mehmet Fatih
Zeren, kent genelinde sağlık hizmetlerinin niteliğini artır-
maya yönelik hedefler doğrultusunda yürütülen çalışma-
ları yerinde inceleyerek değerlendirmelerde bulundu. İlçe
ilçe gerçekleştirilen saha incelemelerinde hastalar, hasta
yakınları ve sağlık çalışanlarıyla birebir görüşen Zeren,
sağlık sisteminin sahadaki ihtiyaçlarını tespit etti. 

İlçe programına Saruhanlı Devlet Hastanesi’nden baş-
layan İl Sağlık Müdürü, kısa süre önce hizmete açılan
yeni acil servisin işleyişi hakkında bilgi aldı. Poliklinikleri
tek tek ziyaret eden Zeren, uzman hekimler ve muayene
bekleyen hastalarla görüşerek sağlık hizmetlerinin etkin-
liği konusunda değerlendirmelerde bulundu. 

Kırkağaç Devlet Hastanesi’nde Kadın Hastalıkları ve
Doğum Uzmanları Dr. Sabina Çavuşoğlu ve Dr. Muham-
met Kutluhan Azman ile doğumhane ekibini ziyaret eden
Zeren, Ocak ayı içerisinde tüm doğumların normal
doğum olarak gerçekleştirilmesinden dolayı ekibi tebrik
etti. Normal Doğum Eylem Planı kapsamında il genelinde
ilk sezaryen oranlarının yüzde 23’lerden yüzde 18’lere
düşürüldüğünü belirten Zeren, bu oranı daha da aşağı çek-
meyi hedeflediklerini vurguladı. Kırkağaç’ta yapımı
devam eden Devlet Hastanesi Ek Hizmet Binası, İlçe Sağ-
lık Müdürlüğü ve Aile Sağlığı Merkezi inşaat alanlarını da
inceleyen İl Sağlık Müdürü, yürütülen çalışmalar hak-
kında yetkililerden bilgi aldı. Kırkağaç 1 No’lu 112 Acil
Sağlık Hizmetleri İstasyonu’nu ziyaret eden Zeren, ambu-
lans personelinin talep ve ihtiyaçlarını dinledi. 

Selendi ilçesinde Devlet Hastanesi, Toplum Sağlığı
Merkezi, Aile Sağlığı Merkezi ile 1 ve 2 No’lu 112 Acil
Sağlık Hizmetleri İstasyonlarını ziyaret eden Zeren, acil
sağlık hizmetlerinin önemine dikkat çekti. 2025 yılı içeri-
sinde Manisa genelinde 150 bin hastaya ambulans hizmeti
verildiğini ifade eden Zeren, acil sağlık hizmetleri kapasi-
tesinin 8 yeni ambulansla güçlendirildiğini ve yeni istas-
yonlar için çalışmaların sürdüğünü söyledi. 

Program kapsamında Kula Devlet Hastanesi ile yapımı
devam eden Kula İlçe Sağlık Müdürlüğü şantiye alanını
da inceleyen İl Sağlık Müdürü, İl Sağlık Müdürlüğü bün-
yesinde sahada görev yapan değerlendirme ekiplerinin ça-
lışmalarına katıldı. Zeren, tüm çalışmaların Manisa’da
erişilebilir, nitelikli ve kaliteli sağlık hizmet sunumunu
daha üst seviyelere taşımayı amaçladığını ifade etti. (İHA)
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ÖZGÜ ECZANESİ
ŞEMİKLER MAH. OSMANGAZİ CAD. NO:30/A

(CİNKAYA PETROL ARKASI ATA MARKET YANI)
0258 4103223

IŞIL ECZANESİ
SIRAKAPILAR MAH. ŞEHİT ALBAY KARAOĞLANOĞLU

CAD. NO:46/B (DDHKARŞISI NO:49)
0258 2658002

GÜLERYÜZ ECZANESİ
MERKEZEFENDİ MAH. 226/21 SOK. NO:127/A-

127/B (DENİPOL HAST.ACİL KARŞI)
0258 5021015

BAKLAN ECZANESİ
DELİKTAŞ MAH. 2018/2 SOKAK NO:14/A

(ESKİ CUMA PAZARI YANI))
0501 0301633

OKYANUS ECZANESİ 
BURSA CADDESİ MİSKE RESTAURANT KARŞI

ÇAPRAZI  PAMUKKALE
0258 213 66 00

CADDE ECZANESİ
SIRAKAPILAR MAH. ŞEHİT ALBAY

KARAOĞLANOĞLU CAD. NO:34/B (DDH KARŞISI)
0258 2420807

CANSU ERKİLET ECZANESİ

FESLEĞEN MAH. EMEK CAD. NO:41/B

0258 2572747

PAMUKKALE ECZANESİ
YUNUSEMRE MAH.ÜNIVERSITE CAD.NO:10/A

(PAÜ HASTANESİ KARŞISI)
0258 2130084

PAMUKKALE

DENiZLi

MERKEZEFENDİ

OZAN ECZANESİ
ADALET MAH. HASAN GÖNÜLLÜ BULVARI

NO:6/B (ADLİYE SARAYI KARŞISI)
0258 3770162

anne sutu, BeBegin Bagısıklık kalkanıdıR
Ege Üniversitesi Tıp Fakültesi Çocuk Hastanesi Sosyal Pediatri Bilim Dalı çatısı altında hizmet veren Emzirme
ve Relaktasyon Polikliniği, 'Bebek Dostu Hastane' vizyonuyla sağlıklı nesillerin yetişmesine öncülük ediyor. 

Annelere, 32'nci gebelik haf-
tasından itibaren bilimsel ve pro-
fesyonel destek sunan merkez;
Sosyal Pediatri Bilim Dalı Baş-
kanı Prof. Dr. Feyza Umay Koç
öncülüğündeki Bebek Dostu
Hastane Komitesi tarafından, en
güncel bilimsel protokollerle yö-
netiliyor. Bebek sağlığının en te-
mel yapı taşı olan anne sütünü
çalışmalarının merkezine alan
poliklinik, gebelikten doğum
sonrasına uzanan süreçte anneler
için önemli bir güven kaynağı
oluşturuyor. Merkez aynı zaman-
da, anne sütünün korunması ve
emzirme bilincinin toplumda
yaygınlaştırılmasını hedefliyor. 

"Annelere 32'ncİ
HAftAdAn İtİbAren

uygulAmAlı destek
verİyoruz" 

Ege Üniversitesi Tıp Fakülte-
si Hastanesinin uzun yıllardır ta-
şıdığı "Bebek Dostu Hastane"
unvanıyla kalite standartlarını en

üst seviyede tuttuğunu belirten
Prof. Dr. Feyza Umay Koç,
"Emzirme başarısının doğru bil-
gilenme ile başladığı ilkesinden
yola çıkan merkezimiz, 32'nci
hafta ve üzerindeki tüm gebe ka-
dınlara yönelik kapsamlı eğitim-
ler düzenliyor. 

Uzmanlar eşliğinde gerçek-
leştirilen bu eğitimlerde; doğru
emzirme teknikleri, bebeklerin
açlık sinyallerini anlama ve
meme sağlığı gibi kritik konular
detaylandırılıyor. Böylece anne
adayları, doğum sonrasına hem
psikolojik hem de teknik açıdan
hazır bir şekilde giriyor. Ege
Üniversitesi Hastanesi Kadın
Doğum Servisi'nde doğum ya-
pan anneler, henüz taburcu ol-
madan emzirme danışmanları-
mız tarafından ziyaret edilerek
uygulamalı destek alıyor. Ayrıca
süreç içerisinde çeşitli nedenlerle
emzirmeye ara vermiş veya süt
miktarı azalmış anneler için ‘re-
laktasyon' yani sütün yeniden

gelmesini sağlama yöntemleri
uygulanıyor. Bilimsel metotlarla
desteklenen anneler, yeniden
emzirme motivasyonu kazanarak
bebeklerinin bağışıklığını güç-
lendirme fırsatı buluyor" dedi.
Prof. Dr. Feyza Umay Koç "Be-
bek Dostu Hastane" olmak için
ekip çalışmasının çok önemli ol-
duğunu ve bu konuda hastane
yönetiminin, Yenidoğan Bilim
Dalı öğretim üyeleri Prof. Dr.
Özge Altun ve Doç. Dr. Demet
Terek'in, tüm bebek dostu hasta-
ne komisyonu üyelerinin şartsız
destek verdiklerini belirtti. 

"bebekler İlk 6 AydA
sAdece Anne sütü İle

beslenmelİdİr" 

Bebeklere ilk 6 ay sadece
anne sütü verilmesi gerektiğinin
altını çizen Prof. Dr. Feyza
Umay Koç, "Anne sütü, bebeğin
en güçlü bağışıklık kalkanıdır.
Her bebeğin ilk 6 ay sadece anne
sütü ile beslenmesini sağlamak

ve bu süreci 2 yaş ve ötesine ta-
şımak, bebeğin gelişimi açısın-
dan hayati önem taşır. Üniversi-
temizin akademik birikimiyle sa-
haya inen polikliniğimiz, İzmir
ve çevresindeki tüm anneler için
bir rehber niteliğindedir " diye
konuştu. 

Ege Üniversitesi 'Bebek Dos-
tu Hastanesi' bünyesindeki Em-
zirme ve Relaktasyon Poliklini-
ği; Sosyal Pediatri Bilim Dalı
Başkanı Prof. Dr. Feyza Umay
Koç öncülüğünde, Doç. Dr. Mer-
ve Tosyalı ile birlikte; emzirme
politikalarını ve anne sütü destek
çalışmalarını güncel bilimsel
protokollerle destekleyerek yü-
rütüyor. Polikliniğin deneyimli
emzirme danışmanları Zeliha
Ünal Demirtürk, Lütfiye Gökdağ
Taşçı ve Tuğba Hendem; Emzir-
me ve Relaktasyon Polikliniği,
Kadın-Doğum Polikliniği ve Ka-
dın-Doğum Servisi olmak üzere
üç ayrı noktada kesintisiz hizmet
sunuyor. (İHA)

manisa’da sağlık hizmetleRinde 
kalite ve eRişim hedefi BüyüyoR 
Manisa İl Sağlık Müdürü Uzm. Dr. Mehmet Fatih Zeren, normal doğum oranlarının artırıl-

ması, acil sağlık kapasitesinin güçlendirilmesi ve yeni sağlık yatırımlarıyla Manisa’da ni-
telikli sağlık hizmetlerinin daha üst seviyelere taşınmasını hedeflediklerini söyledi.   

Muğla Sıtkı Koçman Üniversitesi Atatürk Kültür
Merkezi B Salonunda gerçekleştirilen toplantının açı-
lış konuşmasını yapan Muğla İl Tarım ve Orman Mü-
dürü Seyfettin Baydar, Muğla’nın tarımsal üretimde
önemli bir potansiyele sahip olduğunu vurguladı. Tar-
ladan sofraya kadar izlenebilir ve sürdürülebilir bir
üretim sistemi hedefiyle geliştirilen B-Reçete Siste-
mi’nin Ocak 2026 itibarıyla pilot uygulama kapsa-
mında hayata geçirildiğini belirtti. 

Baydar, sistem sayesinde bitki koruma ürünleri-
nin hatalı ve gereğinden fazla kullanımının önlen-
mesi, pestisit kalıntılarının azaltılması, çevre ve insan
sağlığının korunması ile denetim etkinliğinin artırıl-
masının amaçlandığını ifade etti. Ayrıca mevcut kayıt
ve izleme uygulamalarının elektronik ortama taşına-
rak ürün ve parsel bazlı izlenebilirliğin sağlandığını
vurguladı. 

Konuşmasında çevre duyarlılığına da değinen
Baydar, il genelinde başarıyla yürütülen zirai ambalaj
atıklarının toplanması ve bertarafı projesi ile çevreye
yönelik sorumluluğun somut adımlarla ortaya konul-
duğunu belirterek, "Temiz su, temiz toprak ve temiz
çevre hedefimiz doğrultusunda çalışmalarımıza karar-
lılıkla devam ediyoruz. Bu toplantının, B-REÇETE
Sisteminin doğru anlaşılması ve sahada etkin uygu-
lanması açısından faydalı olacağına inanıyor, katkı
sunan tüm paydaşlarımıza teşekkür ediyorum" dedi. 

Toplantıda konuşan Tarım ve Orman Bakanlığı
Gıda ve Kontrol Genel Müdür Yardımcısı Doç. Dr.
Yunus Bayram ise bitkisel üretimde zirai mücadele-
nin kaçınılmaz olduğunu, ancak bu mücadelenin
doğru yönetilmemesi halinde ürün kayıplarının yanı
sıra insan, çevre ve hayvan sağlığı açısından ciddi
riskler oluşturduğunu ifade etti. 

B-Reçete sisteminin Türkiye’de bir ilk olduğuna
dikkat çeken Bayram, "Bayiden üreticiye, reçete ya-
zandan il ve ilçe müdürlüklerine kadar herkes bu sis-
temin bir paydaşıdır. Sistem sayesinde hangi tarlada,
hangi ürüne, ne kadar bitki koruma ürünü kullanıldığı
il, ilçe ve parsel bazında izlenebilecektir" şeklinde ko-
nuştu. 

Bayram ayrıca, B-Reçete sisteminin 4 pilot ilde 5
etken madde ile uygulanmaya başlandığını, 1 Tem-
muz 2026 itibarıyla ise tüm illerde hayata geçirilece-
ğini belirterek, sistemle birlikte zirai ilaçların üretimi,
satışı ve uygulamasının elektronik ortamda kayıt al-
tına alınarak izleneceğini söyledi. Bu uygulamanın,
zirai ilaçların hatalı ve aşırı kullanımının önlenmesi
ile pestisit kalıntılarının azaltılmasına önemli katkı
sağlayacağını vurguladı. (İHA)

B-Reçete BilgilendiRme
toplantısı muğla’da 

düzenlendi
Bitki koruma ürünlerinin doğru, kont-
rollü ve izlenebilir şekilde kullanıl-
ması amacıyla Tarım ve Orman Ba-
kanlığı tarafından hayata geçirilecek
B-Reçete Sistemi hakkında, ziraî ilaç
bayileri, reçete yazma yetkilileri ve
sektör paydaşlarına yönelik bilgi-
lendirme toplantısı düzenlendi.   



Kaza, Buldan ilçesi Cumhuriyet
Mahallesi Şehir Stadı yolu üzerinde
meydana geldi. Edinilen bilgilere
göre, 74 AAY 967 plakalı otomobil,
seyir halindeyken aşırı sürat nede-
niyle sürücüsünün direksiyon haki-
miyetini kaybetmesi sonucu yoldan
çıktı. Hızını alamayan araç, Şehir
Stadı’nın hemen yanındaki kaldırıma
çıkarak önce burada bulunan bir zey-
tin ağacına ardından duvara çarparak
durabildi. Olay sırasında kaldırımda
yaya bulunmaması muhtemel bir fa-
cianın önüne geçti. (İHA)
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Tavas’a bağlı Baharlar Mahallesi acı bir olayla sar-
sıldı. Mahallede bulunan tek katlı bir evde henüz belirle-
nemeyen bir nedenle yangın çıktı. Alevlerin kısa sürede
evi sarması üzerine çevredeki vatandaşların ihbarıyla böl-
geye itfaiye ve jandarma ekipleri sevk edildi.

İtfaiye ekiplerinin müdahalesiyle yangın kısa sürede
kontrol altına alındı. Ekipler içeride mahsur kaldığı belir-
tilen yaşlı kadına ulaşmaya çalıştı. Eve giren ekipler, 80
yaşındaki Gülsüm G’nin cansız bedeniyle karşılaştı.Yan-
gında can veren yaşlı kadının cenazesi, otopsi yapılmak
üzere adli tıp morguna kaldırıldı. HAKAN BOZKURT

EVDE TEK BAŞINA YAŞAYAN 80 YAŞINDAKİ KADIN HAYATINI KAYBETTİ

TAVAS’TA YANGIN FACiASI Tavas’ın Baharlar
Mahallesi’nde
çıkan yangında
yalnız yaşayan
80 yaşlarındaki

Gülsüm G. haya-
tını kaybetti.

Denizli Emniyet Müdürlüğü
Narkotik Bürosu ekipleri tarafın-
dan gerçekleştirilen operasyon ile
zehir taciri gençleri zehirleyeme-
den yakalandı. Bir araçta yapılan
aramada 1.5 kilogram metamfeta-
min ele geçirildi, gözaltına alınan
şüpheli tutuklandı. 

Denizli Emniyet Müdürlüğü
Narkotik Bürosu önemli bir ope-
rasyona daha imza attı. Kent gene-
linde uyuşturucu ticareti yapan

zehir tacirlerine yönelik yürütülen
soruşturmalar kapsamında alınan
bir ihbarı değerlendiren ekipler,
şüpheliyi takibe aldı. 

1,5 KİLO 
METAMFETAMİN 
ELE GEÇİRİLDİ
Şüphelinin araç ile seyir istika-

meti bilgilerine ulaşılmasının ardın-
dan operasyon için düğmeye basan
ekipler, çevre güvenliğinin alınma-
sıyla baskını gerçekleştirdi. Çiv-
ril’de durdurulan aracın sürücüsü
gözaltına alındı, araç içinde yapılan
aramada iki paket halinde 1.5 ku-
logram metamfetamin ele geçirildi. 

ZEHİR TACİRİ 
ŞÜPHELİSİ 
TUTUKLANDI
Araçta gözaltına alınan şüpheli

Emniyet Müdürlüğü’ndeki işlem-
lerinin tamamlanmasının ardından
adli makamlara sevk edildi. Şüp-
heli, “Uyuşturucu veya Uyarıcı
Madde Ticareti Yapmak” suçla-
masıyla tutuklandı. 

HAKAN BOZKURT

1.5 KİLOGRAM UYUŞTURUCU ELE
GEÇİRİLDİ, 1 ŞÜPHELİ TUTUKLANDI

ZEHiRLEYEMEDEN YAKALANDI

Sarayköy’de meydana
gelen yangında bir ev kullanı-
lamaz hale geldi. Evin ahşap
ağırlıklı olması yangının ya-
yılımını artırdı, alevler gök-
yüzüne yükseldi. 

Sarayköy’ün Aşağı Tırkaz
Mahallesi’nde bulunan bir
evde gece saatlerinde yangın
çıktı. Alevleri fark eden ma-
halle sakinlerinin ihbarıyla
bölgeye Denizli Büyükşehir
Belediyesi İtfaiye Daire Baş-
kanlığı Sarayköy Şubesi ekip-
leri sevk edildi. 

İtfaiye ekipleri evin tama-
mını saran alevlere müdahale
etti. uzun süren mücadelenin
ardından yangın kontrol altına
alındı, ev kullanılamaz hale
geldi. HAKAN BOZKURT

YANGININ SARDIĞI EV KULLANILAMAZ HALE GELDİ

SARAYKÖY’DE ALEVLER GÖKYÜZÜNE YÜKSELDİ

ZAYii
İşyerinde kullandığımız 

A serisi 135251-135350 nolar
arası 2 cilt fatura kaybolmuştur.

kaybolmuştur. 

HÜKÜMSÜZDÜR.

Ali TORUN
Gökpınar VD. / VN: 8560032379

Pamukkale’nin Kayıhan Ma-
hallesi’nde kapalı otoparkta bir
otomobil alev aldı. Zamanında
müdahale eden itfaiye ekipleri
yangını büyümeden kontrol al-
tına aldı. Pamukkale’nin Kayıhan
Mahallesi’nde kapalı bir oto-

parka bırakılan otomobilden bir
süre sonra dumanlar yükselmeye
başladı. Dumanlar yerini alevlere
bırakırken, durumu fark edenle-
rin ihbarı ile bölgeye Denizli Bü-
yükşehir Belediyesi İtfaiye Daire
Başkanlığı Kınıklı Şubesi ekip-

leri sevk edildi. 
Yangına kısa sürede müda-

hale eden ekipler alevleri kontrol
altına aldı, olası bir facianın
önüne geçti. Yangının çıkış nede-
ninin belirlenmesi için araştırma
başlatıldı. HAKAN BOZKURT

BULDAN’DA SÜRATLİ OTOMOBİL DURAMADI

ÖNCE AĞACA SONRA DUVARA ÇARPTI
Buldan’da süratli otomobil, önce zeytin ağa-
cına, ardından duvara çarparak durabildi.

ARAÇ ALEV ALDI, İTFAİYE EKİPLERİ YANGINI KISA SÜREDE SÖNDÜRDÜ

OTOPARKTA YANGIN PANiĞi

Sağlık Bakanlığı sigara yasa-
ğının kapsamını genişletmeye ha-
zırlanıyor. Yeni düzenleme ile
kafe, restoran ve benzeri işletme-
lerdeki tenteli alanlar ile açılır-
kapanır sistemli kış bahçeleri
sigara içme yasağı kapsamına alı-
nıyor. 2008 yılında yürürlüğe
giren “Dumansız Hava Sahası”
uygulaması, yeni mevzuatla bir-
likte daha kapsamlı hale geliyor.

Kapalı alanlarda sigara içilmesini
engellemek amacıyla getirilen
yasak, zamanla çeşitli mimari çö-
zümlerle delinmeye başlanmıştı.
Özellikle kafe ve restoranların
sıkça kullandığı tente, açılır-ka-
panır cam sistemleri ve kış bah-
çeleri, sigara içilen alanlar olarak
kullanılabiliyordu. Sağlık Bakan-
lığı, bu tür yarı açık alanları da
yasak kapsamına alarak tütün du-

manına maruz kalmayı en aza in-
dirmeyi hedefliyor.

Yeni mevzuat yasalaştığında,
üç tarafı kapalı olup üstü açılan
veya sadece tenteyle korunan
alanlarda sigara içilmesi tama-
men yasaklanacak.

Sağlık Bakanlığı, düzenleme-
nin yürürlüğe girmesiyle birlikte
denetim faaliyetlerini artıracağını
açıkladı. HABER MERKEZİ

SiGARA YASAĞININ KAPSAMI GENiŞLiYOR
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Törene CHP Denizli Milletvekili Şeref Ar-
pacı, Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı Bü-
lent Nuri Çavuşoğlu ve eşi Nilgün Çavuşoğlu,
Başkan Vekili Ali Marım, ilçe belediye başkan-
ları, CHP Denizli İl Başkanı Ali Osman Hor-
zum, meclis üyeleri, Büyükşehir Belediyesi Ge-
nel Sekreteri Bülent Bozbaş, DESKİ Genel Mü-
dürü Egemen Emre Beşli, belediye bürokratları,
mahalle muhtarları, davetliler ve çok sayıda va-
tandaş katıldı.

“KADINLARIN MUTLU OLMADIĞI
BİR ŞEHİRDE HİÇBİR İŞ RAST

GİTMEZ”

Törende konuşan Denizli Büyükşehir Bele-
diye Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu, hayırse-
ver iş insanı Mustafa Üstek ve ailesine teşekkür
ederek, “Kazandığını yaşadığı şehre harcayabil-
mek en büyük erdemdir. Geleceğe umutla ba-
kan nesiller için yapılan her fedakârlık, bu şeh-
rin yarınlarına yapılan bir yatırımdır” dedi. Ka-
dınların iş hayatına katılımının önemine vurgu
yapan Başkan Bülent Nuri Çavuşoğlu, “Kadın-
larımızın özgürce çalışabildiği, çocuklarının gü-
vende olduğunu bildiği bir şehir inşa etmek en
temel görevlerimizden biridir. Çünkü kadınların
ve annelerin mutlu olmadığı bir şehirde hiçbir
işimiz düzgün gitmez” ifadelerini kullandı.

GÜNEŞLİ GÜNLER’İN SAYISI 8’E
ÇIKACAK

Göreve geldiklerinden bu yana çocuk geli-
şim merkezlerinin sayısını artırdıklarını belirten
Başkan Çavuşoğlu, şu an aktif olarak 6 merkez-
de yaklaşık 300 çocuğa hizmet verildiğini, yeni

merkezle birlikte 240 çocuk ve 240 annenin
daha destekleneceğini söyledi. Başkan Çavu-
şoğlu, 2026 yılı sonuna kadar çocuk gelişim
merkezi sayısını 8’e çıkaracaklarını da müjdele-
di.

“BURADA SADECE HİZMET VE
EĞİTİM GARANTİSİ VAR”

CHP Denizli İl Başkanı Ali Osman Horzum
ise konuşmasında, kamu-özel iş birliğinin en
şeffaf örneklerinden birinin sergilendiğini belir-
terek, “Bu projede geçiş garantisi ya da hasta
garantisi yok sadece hizmet ve eğitim garantisi

var. Kadınlarımızın istihdama katılması ve ço-
cuklarımızın güvenle büyümesi için bu yatırım-
lar hayati öneme sahiptir. Adaletten güvenliğe
kadar yaşadığımız tüm sorunların çözümü eği-
timden geçer. Bu bilinçle, hiçbir şahsi menfaat
gözetmeden anahtarını halka teslim eden tüm
hayırseverlerimize ve belediyelerimize şükran-
larımı sunuyorum” dedi.

“TÜM HAYIRSEVERLERİ DESTEK
VERMEYE DAVET EDİYORUM”

CHP Denizli Milletvekili Şeref Arpacı da
mahalleye kazandırılan yatırımın önemine dik-

kat çekerek, “Özellikle dar gelirli vatandaşları-
mızın desteğe ihtiyaç duyduğu bu dönemde, iş
insanlarımızın elini taşın altına koyması çok
kıymetli” dedi. Pamukkale ve Merkezefendi’de
devam eden benzer projelere işaret eden Arpacı,
tüm hayırseverleri bu tür sosyal yatırımlara des-
tek olmaya davet etti.

“ŞEHRİMİZE HİZMET ETMEKTEN
GURUR DUYUYORUZ”

Hayırsever iş insanı Mustafa Üstek ise yaptı-
ğı konuşmada, “Böylesine anlamlı bir eserin ya-
pımına vesile olmaktan büyük mutluluk duyu-
yoruz. Temennimiz, bu yatırımın en kısa sürede
tamamlanarak halkımızın hizmetine sunulması-
dır” ifadelerini kullandı. Konuşmaların ardın-
dan Başkan Çavuşoğlu tarafından Mustafa Üs-
tek’e plaket takdim edildi. Yapılan duaların ar-
dından protokol üyeleri butona basarak merke-
zin temelini attı.

EGEKENT KARAMAN GÜNEŞLİ
GÜNLER ÇOCUK GELİŞİM

MERKEZİ

Bodrum, zemin ve birinci kattan oluşan üç
katlı yapı, toplam 1.666 metrekarelik alanda
hizmet verecek. Merkezde 11 derslik, oyun oda-
sı, etkinlik salonu, yemekhane, öğretmenler
odası ve teknik birimler yer alacak. Çocukların
zihinsel, sosyal ve fiziksel gelişimini destekle-
yecek şekilde tasarlanan proje, Denizli Büyük-
şehir Belediye Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu
ile iş insanı Mustafa Üstek arasında imzalanan
iş birliği protokolü kapsamında hayata geçirili-
yor. HABER MERKEZİ

KARAMAN GÜNEŞLi GÜNLER ÇOCUK GELiŞiM MERKEZi’NiN TEMELi ATILDI

COCUKLAR iCiN GUNESLi GUNLER
Denizli Büyükşehir Belediyesi ile hayırsever iş insanı Mustafa Üstek iş birliğinde Merkezefendi Mahallesi’nde inşa edilecek olan Egekent Ka-
raman Güneşli Günler Çocuk Gelişim Merkezi’nin temel atma töreni gerçekleştirildi. Törende konuşan Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı
Bülent Nuri Çavuşoğlu, “Kadınların özgürce çalışabildiği, çocukların güvende olduğu bir şehir kurmak en temel görevimizdir” dedi.

2025-2026 Eğitim Öğretim Yı-
lı’nın birinci dönemi, 16 Ocak Cuma
günü (bugün) gerçekleştirilecek karne
törenleriyle tamamlanacak. Denizli’de
eğitim gören 180 bin 812 öğrenci, kar-
nelerini alarak yarıyıl tatiline çıkarken,
15 bin 952 öğretmen de yarı yıl mola-
sına girecek.

MÜDÜR ÇALIŞKAN’DAN
MESAJ

Denizli İl Milli Eğitim Müdürü
Emre Çalışkan, yarıyıl tatili nedeniyle
mesaj yayınladı. Öğrencilerin karne
heyecanını gönülden paylaştıklarını
belirten Çalışkan, öğretmen ve velilere
verimli bir tatil diledi. 

Öğrencilere seslenen Çalışkan,
“Derslerinizde ve tüm etkinlikleriniz-
de elinizden gelen gayret ve çalışkan-
lık için sizleri içtenlikle tebrik ediyo-
rum. Aldığınız karneler, kendinizi de-
ğerlendirmek ve eksiklerinizi belirle-
mek için sadece bir rehberdir. Yoksa
sizler, bizim ve aileleriniz için kıymeti
paha biçilemez cevherlersiniz. Haya-
tın önemli seçimlerinde ve dönemeç-
lerinde sizinle can bulan eğitim-öğre-
tim, uzun bir yolculuktur. Zaman za-
man yorulabilirsiniz, hedeflediğiniz
başarıdan uzaklaşabilirsiniz ancak bu
azminizin ve yeniden başlama gayreti-
nizin önüne geçmemelidir. Çünkü siz-
ler, kendinizi bendinizden aşabilecek

bilgi ve kabiliyete sahipsiniz. Bu ne-
denle tatilinizde dinlenmenin yanında
tatilinizi hedefleriniz için değerlendir-
meniz de çok faydalı olacaktır” dedi.

Açıklamasında öğretmenler için de
mesajlara yer veren Çalışkan, “Sizler,
eğitimin kalbisiniz. Gözbebeği evlat-
larımızı emanet ettiğimiz bilgi ve sev-
ginin öğretmeni, çocuklarımızın ka-
rakterlerine görünmez imzalar atan
muazzam sanatçılarsınız. Türkiye
Yüzyılının bilge mimarlarısınız. Her
birinize fedakâr çalışma ve Türkiye
Yüzyılı Maarif Modeli kapsamında
gösterdiğiniz üstün gayret için teşek-
kür ediyorum” dedi. 

HABER MERKEZİ

180 BİN ÖĞRENCi KARNE HEYECANI YAŞAYACAK

EGiTiME YARI YIL MOLASI
Eğitim-öğretim döneminin ilk yarısı bugün sona eriyor. 783 okulda
eğitim gören 180 bin 812 öğrenci karne alarak yarıyıl tatiline çıka-
cak. Öğrenciler ile birlikte öğretmenler de kısa bir molaya girecek.

Sanat şehri Denizli’de vatandaş-
ları sanatın her dalıyla buluşturmaya
devam eden Denizli Büyükşehir Be-
lediyesi, halk müziği mirasına sahip
çıkıyor. DBB Kongre ve Kültür Mer-
kezi Özay Gönlüm Salonu’nda dü-
zenlenen konsere, Denizli Büyükşehir
Belediyesi Başkan Vekili Ali Marım,
büyükşehir bürokratları ve çok sayıda
davetli katıldı. 

Denizli Büyükşehir Belediyesi
Konservatuvarı Türk Halk Müziği
Korosu, hazırladığı özel repertuarla
vatandaşları Anadolu’nun derin hika-
yelerine doğru bir yolculuğa çıkardı.
Şef İsmail Barkan’ın yönetimindeki
koro, geleneğimizin önemli bir par-
çası olan “Gelin Türkülerini” kendine
has yorumuyla sahneye taşıdı. Hüz-
nün ve sevincin bir arada yaşandığı

gecede, seslendirilen türküler dinleyi-
cilerden büyük alkış aldı. 

HABER MERKEZİ

BÜYÜKŞEHiR’DEN
TÜRKÜ DOLU GECE
Denizli Büyükşehir Belediyesi Konservatuvarı Türk Halk
Müziği Korosu, “Gelin Türküleri” konseriyle sanatseverlere
unutulmaz bir akşam yaşattı. Şef İsmail Barkan yönetimin-
deki koro, Anadolu ezgilerini Denizlililer için seslendirdi.
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ZAYİİ
A Serisi 0501-1000 arası
PERAKENDE SATIŞ FİŞİ,

A Serisi 11951-13950 arası
PERAKENDE SATIŞ FİŞİ,
A Serisi 1501-2500 arası
A Serisi 1501-2500 arası
A Serisi 1001-2500 arası
A Serisi 2501-3650 arası
A Serisi 2901-3900 arası

A Serisi 10251-12250 arası
ADİSYON T.PERAKENDE SATIŞ FİŞİ,
A Serisi 32951-33050 arası FATURA

Kaybolmuştur. HÜKÜMSÜZDÜR

İBRAHİM ÖZER
TC 309*****338

PAMUKKALE V. D.:  688 006 2260
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KADİR ALTINOLUK

Denizli

İİK NUN  217. MADDESİ UYARINCA
TASFİYENİN TATİLİNE DAİR İLAN

MÜFLİS :İYM TURİZM OTELCİLİK SAĞLIK SANAYİ VE 
TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ,  4830754018  
Vergi Nolu, Ticaret Sicil No:  41648
Pamukkale Mah. Kocasaz Mevkisi Km. Evl. Kapı
No: 1 Daire No:  Pamukkale/Denizli

Denizli 1. Asliye Ticaret Mahkemesinin 16.09.2025 tarih 2023/1008
esas  2025/1149 karar sayılı müflis şirketin iflasına ilişkin  ilamı
17.12.2025 tarihinde kesinleşmiştir.
Müflis şirketin masaya ait hiçbir malı bulunmadığından İİK.nun 217.

Maddesi gereğince tasfiyenin tatiline karar verilmiş olup, İş bu ilan
tarihinden itibaren 30 gün içinde alacaklılar tarafından gideri peşin
verilerek iflasa ilişkin işlemlerin yürütülmesinin devamı istenmedi-
ği takdirde iflasın kapatılacağı tebliğ ve ilan olunur.14.01.2025

T.C.
DENİZLİ

İCRA DAİRESİ
2025/21 İFLAS

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de Basın: 2382094

Sayın Üyemiz;…………………….
Denizli Yetim, Aciz ve Muhtaçları Koruma Vakfı’nın Olağan Genel Ku-
rul Toplantısı 31.01.2026 Cumartesi günü, saat: 14:00’de Topraklık Ma-
hallesi 611 Sokak No:13 Pamukkale / DENİZLİ adresinde bulunan DE-
KEV toplantı salonunda yapılacaktır.
Birinci toplantıda çoğunluk sağlanamadığı takdirde, ikinci toplantı
07.02.2026 Cumartesi günü aynı yer ve saatte yapılacaktır.
Sayın üyelerimizin belirtilen gün ve saatte toplantıya teşrifleri önemle
arz/rica olunur.09.12.2025

Ynt.Krl.Bşk.          Ynt.Krl.Bşk.V.
M.M.  Ekrem ATEŞ

Mehmet CİLLOV      
GÜNDEM:
01- Açılış ve yoklama,
02- Divan teşekküllü ve divan’a genel kurul evraklarını imza yetki-
sinin verilmesi,
03- Atatürk, Şehitlerimiz ve vefat eden onur üyelerimiz için saygı duruşu,
04- 2025 Yılı  Bilanço ve Gelir – Gider Hesapları  ile Yönetim Ku-
rulu raporlarının okunması ve görüşülmesi,
05- Denetleme Kurulu raporlarının okunması,
06- Yönetim ve Denetleme Kurullarının ayrı ayrı ibrası,
07- 2026 Yılı Taslak Bütçesinin müzakeresi ile kabulü,
08- Yönetim Kurulu Üyelerinin iki yıl süre için seçimi
09- Denetleme Kurulu Üyelerinin iki yıl süre için seçimi
10- Yönetim Kurulunca önerilen Onur üyeliğinin görüşülmesi
11- Dilek ve temenniler,
12- Kapanış.

DENİZLİ YETİM, ACİZ ve MUHTAÇLARI
KORUMA VAKFI GENEL KURUL 

TOPLANTISINA DAVET MEKTUBU

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de Basın: 2382129

İFLASIN KAPATILMASININ İLANI

Müflisin adı soyadı ve 
yerleşim yeri : (İflas Nedeniyle) Tasfiye Halinde Yunus Nakliyat 

Sanayi Ve Ticaret Limited Şirketi - 9840036046  
Vergi Nolu, Ticaret Sicil No : 13728
Yeni Mahalle 5005 Sokak No:2 Gümüşler  
Merkezefendi/Denizli Merkezefendi / DENİZLİ

Denizli  1. Asliye Ticaret Mahkemesinin 13.01.2026 tarihinde ke-
sinleşen 16.09.2025 tarih  2024/1630 esas  2025/1152 karar sayılı
ilamı ile "Davanın KABULÜ ile, İcra ve İflas Kanunu'nun 254. mad-
desi uyarınca Denizli Asliye Ticaret Mahkemesi'nin  2008/37 Esas
2008/152 Karar sayılı dava dosyasında 23/07/2009 tarihli ek karar
ile iflasına karar verilen Denizli Ticaret Sicil Müdürlüğü'nün
13728/Merkez sicil numarasında kayıtlı Yunus Nakliyat Sanayi ve
Ticaret Limited Şirketi'ne ait olan İFLASIN KAPATILMASINA ka-
rar verilmiş olup; müdürlüğümüzün müflis şirket hakkındaki iş bu if-
las dosyası İİK.nun 254. Maddesi gereğince kapatılmıştır.
İcra ve İflas Kanununun 166. maddesi gereğince tebliğ ve ilan olunur.

T.C.
DENİZLİ

İCRA DAİRESİ
2023/29 İFLAS

(Kapatılan Denizli  3. İcra Müd.2009/3 iflas )

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de Basın: 2382226

Denizli’yi bir süredir meşgul eden ve
özellikle siyasetin sıcak gündem madde-
lerinden biri olan Acil Durum Hastane-
si’ne su bağlanması polemiği adliyeye
taşındı. AK Parti Genel Başkan Yardım-
cısı Nihat Zeybekci, Kale’de yaptığı ko-
nuşmada belediyenin hastaneye su
vermediği, abonelik parası istediği ve bu
nedenle açılışın geciktiğini öne sürm-
üştü. 

CHP İL BAŞKANI
HASTANEYE 
ALINMAMIŞ, 
AÇIKLAMAYI 
BAHÇESİNDE YAPMIŞTI
Zeybekci’nin iddialarına yanıt ver-

mek üzere Acil Durum Hastanesi’ne
giden CHP Denizli İl Başkanı Ali Osman
Horzum, görevliler tarafından hastane
içine alınmayınca açıklamayı bahçede
yapmış, sert ifadeler kullanmıştı. Zey-
bekci’yi hedef alan Horzum, halkın men-
faatinin gözetilmesi gerekirken,
müteahhitin menfaatinin gözetildiğini
öne sürmüştü.

Horzum’un burada sarf ettiği, “Hak-
sız yere kim zenginleşmişse burunların-
dan fitil fitil getireceğim” sözleri
nedeniyle Zeybekci’nin şikayetçi olduğu
ortaya çıktı. Zeybekci’nin şikayetinin ar-

dından CHP İl Başkanı Horzum savcıya
ifade verdi. 

“SÖZLERİMİN 
ARKASINDAYIM”
Savcıya ifade vermesinin ardından

“Boğun eğmeyeceğiz” payla-
şımı yapan CHP’li Horzum,
“Sayın Nihat Zeybekci’nin
‘tehdit’ şikâyeti üzerine Cum-
huriyet Savcılığı’ndan ifade
için davet edildim. Sayın sav-
cıya, Şehir Hastanesi önünde
yaptığım basın açıklamasında
‘burunlarından fitil fitil getire-
ceğim’ ifadesini ayrıntılı şe-
kilde aktardım. Söz konusu
açıklamamda dile getirdiğim
hususların arkasında oldu-
ğumu açıkça ifade ettim.
Kamu kaynaklarını kişisel
menfaatleri doğrultusunda kul-
lanan, sebepsiz zenginleştiği
tespit edilen her kim olursa
olsun; bu durumun hukuk dev-
leti ilkeleri çerçevesinde bu-
runlarından fitil fitil
getireceğimizi vurguladım.
Hiç kimsenin, bu milletin eme-
ğiyle oluşan kamu kaynakla-
rını kendi çıkarları için
kullanma hakkı yoktur. Bu ko-

nudaki mücadelem, hukuk ve adalet sı-
nırları içerisinde kararlılıkla devam ede-
cektir. Yargı yoluyla bizi sindirmelerine,
bizi korkutmalarına boyun eğmeyeceğiz”
ifadelerini kullandı. METİN ELTAŞ

HASTANE ÖNÜNDEKİ AÇIKLAMASI NEDENİYLE ZEYBEKCİ ŞİKAYETÇİ OLDU

CHP iL BASKANI HORZUM
iFADEYE CAGRILDI
CHP Denizli İl Başkanı Ali Osman Horzum, “su tartışmaları” nedeniyle gittiği Acil
Durum Hastanesi önünde yaptığı açıklamaların ardından, AK Parti Genel Başkan
Yardımcısı Nihat Zeybekci’nin şikayeti nedeniyle emniyete çağrıldı. Orada söylediği
sözlerin arkasında olduğunu belirten Horzum, “Boyun eğmeyeceğiz” dedi.

Kamu Emekçileri Sendikaları
Konfederasyonu (KESK) üyesi sen-
dikalar Denizli’de insanca yaşam
için iş bıraktı. Şubeler Platformu ka-
tılımcıları Gazi Bulvarı üzerindeki
Candoğan Parkı önünde toplandı,
daha sonra Defterdarlık merkezine
yürüdü.

Grup adına açıklamayı KESK
Denizli Dönem Sözcüsü Yusuf Yur-
dakul yaptı. Kamu emekçilerinin
2026 yılına ortalama yüzde 12,5
zam ve bin TL seyyanen artışla gir-
diğini belirten Yurdakul, “Toplu ta-
şımadan sağlık katılım paylarına,
kiradan köprü ve otoyol geçiş ücret-
lerine kadar her kalemde zam, maaş
artışımızın en az iki katı oldu” dedi.

Geçinemediklerini dile getiren
Yurdakul, “Maaş zammının çoğu
kiraya gidiyor. Kalanı ise gelir ver-
gisi dilimleriyle eriyor. Bu tablo
sürdürülemez. 10 yıl önce en düşük
maaşla 17 çeyrek altın alınırken
bugün 6 adet bile alınamıyor. 25 yıl
önce emekli ikramiyesiyle ev alına-

biliyordu, bugün ikinci el bir oto-
mobil bile mümkün değil. En düşük
memur emekli aylığı tarihimizde ilk
kez açlık sınırının altına düştü”
dedi.

Sendika üyeleri daha sonra De-
nizli Sosyal Güvenlik Kurumu bi-
nası önüne yürüdü. Burada konuşan
KESK üyesi Ersoy Özden, kapıkulu
değil, kamu emekçisi olduklarını
haykırdı. Özden, baskılara, yasak-
lara ve emeklerinin değersizleştiril-
mesine dur deme zamanının
geldiğini vurguladı. 

İlk aydan itibaren maaşlara ek
olarak yüzde 20 zam, ilave seyya-
nen ödeneğin maaşlara yansıtılma-
sını ve kamu emekçilerine 3600 ek
gösterge hakkının verilmesini iste-
yen Özden, “Mülakatların ve toplu
sözleşme hakkını engelleyen düzen-
lemelerin kaldırılması, en düşük
kamu emekçisi maaşının yoksulluk
sınırı üzerine çıkarılması, kira, kreş
ve yol desteği sağlanmasını istiyo-
ruz” dedi. METİN ELTAŞ

KESK ÜYELERİ SOKAĞA ÇIKTI, EYLEM YAPTI

iNSANCA YAŞAM
ÜCRETi iSTEDi
KESK Denizli Şubeler Platformu üyeleri Candoğan Parkı
önünde bir araya geldi, Defterdarlık binasına yürüdü. İn-
sanca bir yaşam için bir günlük iş bırakma eylemi kararı
alan KESK üyeleri seslerini duyurmaya çalıştı.
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DENİZLİ 
YOLLARINDA

ÖZBEKİSTAN'DA 
HİVA (XİVA)'YI GEZDİK

Doç.Dr. Devrim ALKAYA 
Inş.Yük. Müh.& Kamu
Yöneticisi & Tarımcı

Ürgenç'ten Hiva'ya geldik. Adeta bir ortaçağ kenti. Zaman
sanki durmuş burada. Bir kale kent. Tüm grubun çok ilgisi-
ni çeken bir gezi noktası oldu.  Grup alışverişine baktı, be-
nim gözlerim ise benzerlikleri aradı. Yapıların ihtişamı kar-
şısında şaşkınlık geçirerek kenti gezdim. 

Özbekistan’daki Hive (Khiva / Hiva) bölgesi ile Anadolu
arasında, tarihsel ve kültürel açıdan oldukça ilginç benzer-
likler var. 

1. Türk Kültürü ve Etnik Köken
Hive bölgesi, tarih boyunca Türk boylarının (Oğuz, Kıp-

çak, Karluk vb.) yaşadığı önemli merkezlerden biridir.
Anadolu'da Büyük Selçuklular ve devamında Osmanlı-

lar aracılığıyla Türk kültürünün şekillendiği bir coğrafyadır.
Dil, gelenekler ve sosyal yapı açısından ortak Orta Asya

Türk mirası görülür.
2. Mimari Benzerlikler
Hive’deki kerpiç yapılar, iç avlulu evler ve kalın surlar, Ana-

dolu’nun eski şehirlerinde (Mardin, Konya, Diyarbakır, Bur-
dur, Denizli  gibi) görülen mimari anlayışla benzerlik taşır.

Medrese, cami ve türbe mimarisi her iki bölgede de önem-
li yer tutar.

Kubbe kullanımı, geometrik süslemeler ve hat sanatına
verilen önem ortaktır.

3. İslam Kültürü ve Yaşam Tarzı
Hive, İslam dünyasının önemli kültür merkezlerinden biri

olmuştur.
Anadolu da İslam’ın gündelik hayata, sanata ve mima-

riye güçlü biçimde yansıdığı bir bölgedir.
Vakıf geleneği, medreseler ve dini eğitim her iki coğraf-

yada da benzer şekilde gelişmiştir.
4. Geleneksel Kıyafet ve El Sanatları
Hive’de dokumacılık, halıcılık ve nakış sanatı yaygındır.
Anadolu’da da halı, kilim ve el dokumaları önemli bir kül-

türel mirastır.
Motiflerde doğa, bereket, koruyucu semboller gibi ortak

temalar bulunur.
5. Mutfak Kültürü
Hive mutfağında pilav (plov), et yemekleri ve hamur iş-

leri ön plandadır.
Anadolu mutfağında da pilav, kebap türleri ve hamur iş-

leri yaygındır.
Et, yoğurt ve tahıl temelli beslenme alışkanlıkları benzerdir.

6. Tarihî İpek Yolu Etkisi
Hive, İpek Yolu’nun önemli duraklarından biridir.
Anadolu da İpek Yolu’nun batıdaki en önemli geçiş alan-

larından biridir.
Ticaret, kültür alışverişi ve şehirleşme an-

layışı bu ortak geçmişten etkilenmiştir.
7. Sözlü Kültür ve Halk Edebiyatı
Destanlar, atasözleri ve halk hikâyele-

ri iki bölgede de güçlüdür.
Dede Korkut geleneği, Orta Asya’dan

Anadolu’ya uzanan ortak bir mirastır.
Kısaca Özetlersek:
Hive bölgesi ile Anadolu arasındaki

benzerliklerin temelinde Orta Asya Türk kö-
keni, İslam kültürü ve İpek Yolu medeniyeti
yatmaktadır. Daha keşfedecek çok yer
var. Derin köklerimizin bugün Özbekistan
olarak adlandırılan bölge üzerinde kaldığı-
nı görmek ço heyecan vericiydi. Mutlaka o
bölgeleri gidip görmelisiniz.

Denizli Büyükşehir Belediye-
si’nin kırsal kalkınmayı desteklemek
ve küçükbaş hayvancılığı güçlendir-
mek amacıyla hayata geçirdiği “Be-
reketli Sürüler Projesi” kapsamında,
308 kadın üreticiye verilecek 2 dişi
ve 1 erkek damızlık koyun-koç des-
teğinden yararlanacak isimlerin belir-
lenmesi için kura çekim töreni
düzenlendi.

Denizli Büyükşehir Belediyesi
Kongre ve Kültür Merkezi’nde ger-
çekleştirilen kura çekim törenine Bü-
yükşehir Belediye Başkanı Bülent
Nuri Çavuşoğlu, Genel Sekreter Yar-
dımcısı Özgür Başkurt, Kırsal Hiz-

metler Dairesi Başkanı Yücel Arazsu
ve çok sayıda üretici katıldı. Törende
konuşan Kırsal Hizmetler Dairesi
Başkanı Yücel Arazsu, üreticinin her
zaman yanında olduklarını vurgula-
yarak, “Hizmet anlayışımız gereği
her zaman üreticimizin yanında ol-
maya, ihtiyaç duydukları her türlü
desteği vermeye gayret gösteriyoruz.
Tarımsal üretimin önemini bilerek
hareket ediyoruz. Üretim olmazsa şe-
hirlerde ve ülke genelinde birçok
alanda sıkıntılar yaşanır. Bu nedenle
sizlerin üretime daha rahat devam
edebilmeniz ve kendinizi geliştirme-
niz için bu destekleri hayata geçirdik.

Büyükşehir Belediye Başkanımız
Sayın Bülent Nuri Çavuşoğlu’nun
destekleriyle sahada sizlerle birlikte
çalışmaya devam ediyoruz. Bugün de
koyun ve koç desteği için buradayız.
Desteklerimiz artarak sürecek” ifade-
lerini kullandı.

“ÜRETEN HERKES BU 
ŞEHRİN EN DEĞERLİ 
İNSANIDIR”
Denizli Büyükşehir Belediye Baş-

kanı Bülent Nuri Çavuşoğlu ise ko-
nuşmasında, üretimi önceleyen bir
belediyecilik anlayışıyla hareket et-
tiklerini belirterek, “Bu şehirde üret-
mek isteyen herkesi baş tacı
yapacağımızı söyledik. Kim toprağa
tohum atmak istiyorsa, kim hayvan-
cılık yapmak istiyorsa, biz onları bu
şehrin en değerli insanları olarak gö-
rüyoruz. Kırsal kalkınma için birçok
destek başlattık ve her geçen gün ar-
tırarak sürdürüyoruz” dedi.

KIRSAL KALKINMAYA 
DESTEKLER ARTARAK 
DEVAM EDECEK
Kırsal kalkınmaya yönelik destek-

lerin her geçen gün çeşitlenerek sür-
düğünü ifade eden Başkan
Çavuşoğlu, yalnızca hayvancılık
değil, tarımın tüm alanlarında üretici-

lerin yanında olduklarını belirtti.
Desteklerin hiçbir ayrım yapılmadan,
tamamen objektif kriterlere göre da-
ğıtıldığını belirten Başkan Çavu-
şoğlu, sürecin şeffaflığına özellikle
dikkat çekerek “Bu destekler kimse-
nin siyasi görüşüne, inancına ya da
yaşam tarzına göre verilmiyor. Baş-
vuru şartlarını sağlayan herkes des-
teklerden faydalanabiliyor. Çünkü

biz bu şehrin tamamının belediye
başkanıyız. Vatandaşlarımızın vergi-
leriyle oluşturulan kaynakları, yine
vatandaşımıza adil bir şekilde ulaştır-
mak bizim sorumluluğumuz” diye
konuştu. 

Program, kadın üreticiler arasında
yapılan kura çekimi ve bilgilendirme
sürecinin ardından sona erdi.
HABER MERKEZİ

BEREKETLİ SÜRÜLER PROJESİ’NDE

KURA HEYECANI
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Ülkemize baktığımızda ise kobi sayısı ve
veriler şöyledir;KOBİ'ler 2023 yılında toplam
girişim sayısının %99,7'sini oluşturdu. Buna
karşılık; istihdamın %70,5'ini, personel mali-
yetinin %47,9'unu, cironun %47,4'ünü, üre-
tim değerinin %41,6'sını ve faktör maliyetiy-
le katma değerin %40,1'ini oluşturdu.

Kobiler yukarıdaki veride de görüldüğü
üzere,ekonomimizin bel kemiğidir.Kobi tanı-
mına göre üç tür işleme vardır.Mikro,küçük ve
orta ölçekli işletme olmak üzere.

Ağırlıklı kobilerde negatif bilanço sayısı art-
makla birlikte ,bu sayımızda Borsa İstanbul’a
kote olan işletmeler,BİST 100,ISO 500 ve ikin-
ci 500’e giren işletmelerin bilançolarına odak-
lanacağız.

2025 Yılı ilk 6 ayın finansal verilerini açık-
layan 282 şirketten,137’i zarar beyan etti.Ge-
çen yılın aynı döneminde zarar açıklayan fir-
ma sayısı yüzde 36,1 iken bu dönem yüzde
48,6’ya yükseldi.

Sanayici zor günler geçirirken bir çok bü-
yük işletmenin zarar beyan etmeleri sektör-
lerin finansal baskı ve zorluk içinde oldukla-
rı net olarak gösteriyor.

İstanbul Sanayi Odası’nın Türkiye’nin ilk
500 ve ikinci 500 büyük işletmelerinin de yap-
tığı araştırmalarda da benzer durumlar orta-
ya çıkmış durumda.

İSO ilk 500 işletmenin analizinde 500 iş-
letmenin 152’i zarar açıklarken,ikinci 500’de
ise bu oran bir önceki yıla göre % 121 artış
gösterdiği açıklanıyor.

Bu noktada bilançolarda zarar açık-
lanmasının temel faktörleri nelerdir ?

*Faiz yükünün ağır olmasından dolayı ka-

rın erimesi. İSO Yönetim kurulu başkanına
göre,finansman giderinin artmasından dola-
yı finansman giderlerinin faaliyet karına ora-
nı %45’den %81’e sıçradığını belirtti.Özellikle
yatırıma devam etmek durumunda işletme-
lerin,yüksek kredi faizlerinden dolayı zorlan-
dıkları aşikardır.

*Döviz kurundaki baskı,dalgalanmalar ve
paritede meydana gelen oynaklıklar.

*Tüketici talebinde daralmanın yarattığı atıl
kapasite ve siparişe dönmeyen teklifler.Geç-
mişte 100 teklifin 60’ı siparişe dönerken,şu an
bu sayı 25’e inmiş durumda.02/01/2026 Ta-
rihinde açıklanan Türkiye PMI Endeksi
48,00’den 48,90 yükselerek moral verdi.2026-
2028 Döneminde ise hedef PMI İse üst se-
viyelere çıkarılması hedefleniyor.

Türkiye'de İmalat PMI, 2011'den 2025'e
kadar ortalama 49.80 puan olup, Temmuz
2020'de 56.90 puan ile en yüksek seviyesi-
ne, Nisan 2020'de ise 33.40 puan ile en dü-
şük seviyeyi yaşamıştı.

*Enflasyonist baskının maliyetlere olum-
suz yansıması. 

*Tüm bunlara istinaden hem öz kaynak-
ların erimesinin önüne geçilemedi,hem de iş-
letmelerin nakit akışı bozuldu.

Unutmamak gerekirki işletmeler,kar-
sızlıktan iflas etmezler,nakit akışının bo-
zulmasından iflas ederler.

Bu durum istihdamda olumsuz etki yara-
tarak,işsizlik fonuna başvuraları da arttırdığı
görülmektedir.

Yalnız bu durum yalnızca ülkemize özgü
değil.Allianz Trade’in 2025 Yılı Küresel İflas
Raporuna göre,dünyada küresel ticari iflas-
larda artış olduğunu belirtmektedir.

Gelelim borç yükü risk seviyelerine;
BİST100’de bulunan firmaların bir çoğu-

nun borç yükü riskli seviyede olup,faaliyet ka-
rıyla borcunu kaç yılda ödeneceğini gösteren
Net Borç/FAVÖK oranı ortalama 3’ün altın-
da olması beklenirken ağırlıklı 3’ün üstünde
seyretmesi ilgili firmalar açısından endişe ya-
ratıyor.Burada piyasa şartları gereği TL cin-
sinden borcun  yüksek olması  ve kısa vadeli
borçlar yoğunsa ilgili veriyi 3’ün üstüne çıka-
rıyor.

Bu noktada geçen haftalarda yazdığımız

nefes kredisi daha etkin ,faiz oranı daha efek-
tif ve 48 aya yayılmış olarak tekrar ivedilikle
çıkmasında fayda görmekteyiz.

Türkiye Giyim Sanayicileri Derneğine

göre;
*Sektörde dolar bazında maliyetler 2022-

2025 döneminde %25,8 artarken,satış fiyat-
larına %9,6 artış ve istihdam da %28,3 ten-
kisata gidilmek zorunda kalındı.

*Mevcut Verilere ve yaptıkları modelle-
meye  göre;

Vergi Öncesi Karlılık Oranı (%)
2022 10,5 Kar
2023 5,6 Kar
2024 5.1 Zarar
2025 4,6 Zararla 

kapatıyoruz dendi.
Görüldüğü üzere 2024’ün zararla kapa-

tılmasının ardından,şubat 2026 döneminde
verilecek geçici vergi beyannameleri ile yine

zarar olacağı belirtilmektedir.Bu durum zarar
beyan edilmesi ile birlikte dolaylı vergileri de
arttıracağı kanaati ortaya çıkmıştır.

*Maliyetten bağımsız olarak yurt dışında-
ki rakipler yüzde 3,5 FAVÖK(EBITDA) ile ser-
mayelerini korurken,bizde FAVÖK oranı yüz-
de 17,5 olur ise ancak sermayemizi koruyo-
ruz denmiştir.

Bu noktada önerimiz ise;

Yukarıda saydığımız sebeplerden dolayı,
kobiler ve diğer şirketlerde öz kaynak sıkın-
tısı olduğu için, mutlak suretle şirketlerini fi-
nansal değerlemeye tabi tutup,özellikle in-
dirgenmiş nakit akım yöntemi ile şirketle-
rinin cari değerini bilmeleri gerekir.Bu durum
ortaklar ayrılırken ve ya şirkete dışarıdan or-
tak alınırken şirket hisse değerlerinin cari dö-
nemdeki değerinin bilinmesi oldukça önem arz
etmektedir.Bunun için işletmelerin özellikle
anonim şirket olmaları oldukça önemlidir.  

Kaynaklar; Ayçe Tarcan çalışmaları,BİST
100,İSO 500 ve İSO 2.500 Verileri.

Saygı ile kalınız..

ANALiZ

SMMM
Hüseyin KAYA

ÖZ SERMAYE DARALIRKEN
NELER YAPMALI ?

smmm.hkaya@gmail.com

7 Ocak 2026’da yayımlanan
Cumhurbaşkanlığı Kararnamesi ile
Denizli’de 2.5 yıldır devam eden
görevi sona eren Vali Ömer Faruk
Coşkun, yayınladığı mesaj ile kente
veda etti. Yaklaşık iki buçuk yıldır
büyük bir onurla yürüttüğü Denizli
Valiliği görevinin sona erdiğini belir-
ten Vali Coxkun, “Ege’nin incisi, sa-
nayi ve ticaretin merkezi bu güzel
şehre ve siz kıymetli hemşehrilerime
arz-ı veda ediyorum” dedi. Vali Coş-

kun veda mesajında şu ifadelere yer
verdi:“Tarihi derinliği, kültürel zen-
ginliği, güçlü sanayisi ve turizm po-
tansiyeliyle ülkemizin müstesna
şehirlerinden biri olan Denizli’de
görev yapmak, benim için her zaman
büyük bir gurur kaynağı olmuştur.
Görev süremiz boyunca; "İnsanı
yaşat ki devlet yaşasın" düsturuyla,
devletin insan için var olduğu bilin-
ciyle hareket ederek çalışmalarımızı
vatandaş odaklı, sevgi ve saygı teme-

linde yürütmeye özen gösterdik. Her
bir hemşehrimizin derdiyle dertlen-
meyi, sevincini paylaşmayı asli bir
görev bildik. Şehrimizin kalkınması
adına yürüttüğümüz tüm çalışma-
larda, insan odaklı hizmet anlayışını
ve vatandaşlarımızla gönül bağımızı
her şeyin üzerinde tuttuk. Bu kadim
şehre hizmet etme imkânını şahsıma
tevdi eden başta Cumhurbaşkanımız
Sayın Recep Tayyip Erdoğan ve İçiş-
leri Bakanımız Sayın Ali Yerlikaya

olmak üzere, tüm devlet büyükle-
rimize şükranlarımı arz ediyorum.
Hizmet yolculuğumuzda destekle-
rini esirgemeyen milletvekilleri-
mize, mülki idare amirlerimize,
belediye başkanlarımıza, PAÜ
rektörümüze, siyasi parti ve sivil top-
lum kuruluşu temsilcilerimize, iş
dünyamıza, basın mensuplarımıza,
hayırseverlerimize ve bilhassa şehit
ailelerimiz ile kahraman gazilerimize
minnettarım. Gök kubbede hoş bir

sadâ bırakabilmiş olmak ümidiyle;
gönlümde daima özel bir yere sahip
olacak Denizli’den ayrılırken hepi-
nizi en kalbi duygularımla, sevgi ve
saygıyla selamlıyorum.” 

HABER MERKEZİ

“DENİZLİ HER ZAMAN GÖNLÜMDE AYRI BİR YERE SAHİP OLACAK” DEDİ…

VALi COSKUN VEDA ETTi
Son yayımlanan valiler kararnamesi ile önce Mülkiye Başmüfettişi olarak merkeze alınan, ardından da İçişleri
Bakanlığı Eğitim Dairesi Başkanlığı görevine getirilen Denizli Valisi Ömer Faruk Coşkun, yayınladığı mesaj ile
Denizli’ye veda etti. Vali Coşkun, Denizli’nin her zaman gönlünde ayrı bir yere sahip olacağını söyledi. 

Aydın Kültür Varlıklarını Ko-
ruma Bölge Kurulu Müdürlüğü tara-
fından yapılan incelemede,
Acıpayam ilçesi Gölcük Mahalle-
si’nde bulunan Kapız Manastırı’nın
yer aldığı bölge, "Korunması Gerekli
Taşınmaz Kültür Varlıklarının ve Sit-
lerin Tespit ve Tescili Hakkındaki

Yönetmelik" gereğince 1. derece ar-
keolojik sit alanı olarak belirlendi. 

Kültür ve Tabiat Varlıklarını Ko-
ruma Yüksek Kurulu'nun kararı doğ-
rultusunda, Kapız Manastırı
Arkeolojik Yerleşimi I. Derece Ar-
keolojik Yerleşim alanı için 3 yıl sü-
reyle geçerli olacak geçiş dönemi

koruma esasları ve kullanma şartları
belirlendi. Buna göre, ilgili idarece 3
yıl içinde Koruma Amaçlı İmar Planı
yapılması gerekiyor. Bu alanlarda
hiçbir şekilde yapılaşmaya izin veri-
lemeyecek, bilimsel amaçlı kazıların
dışında hiçbir kazı yapılamayacak.
Bölgede yeni tarımsal alanlar açıla-

mayacak, yalnızca sınırlı mevsimlik
tarımsal faaliyetler sürdürülebilecek.

Gölcük Mahallesi’nde mülkiyeti
hazineye ait 526 ada 1 parsel no’lu
taşınmazın bir bölümünde "Nitelikli
Doğal Koruma Alanı" ve "Sürdürüle-
bilir Koruma ve Kontrollü Kullanım
Alanı" olarak doğal sit alanı statü-
sündeki "Gölcük Şelalesi Doğal Sit

Alanı"nın tesciline ilişkin Aydın
Kültür Varlıklarını Koruma Bölge
Kurulu’nun daha önceki toplantısına
Çevre, Şehircilik ve İklim Değişik-
liği Bakanlığı teknik temsilcisinin
çağrılmaması sebebiyle Kurulun
24.10.2025 tarih ve 19281 sayılı ka-
rarının iptal edildiği öğrenildi.
AYSEL ÇETİN

ARKEOLOJİK YERLEŞİM ALANI I. DERECE SİT ALANI OLDU

Acıpayam’ın Gölcük Mahallesi’nde yer alan Kapız Manastırı Ar-
keolojik Yerleşimi, birinci derece sit alanı olarak tescil edildi.

KAPIZ MANASTIRI TESCiL EDiLDi
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Mimarlar Odası’nda genel kurul için geri sayım sü-
rerken adaylar da netleşmeye başladı. Yönetime talip
olan ekiplerden biri olan “Doğru Çizgi” düzenlediği
toplantı ile adaylığını açıkladı, yol haritalarına ilişkin
detayları paylaştı. 

“Doğru Çizgi” ekibi adına adaylık açıklamasını son
iki yönetimde yer alan, son yönetimde sekreter üye ola-
rak görev yapan, başkan adayı Tuğba Acar Panayır ger-
çekleştirdi. 

“Doğru Çizgi” ekibi olarak 4 yıl önce yola çıktıkla-
rını belirten Panayır, Mimarlar Odası Denizli Şubesi
15. ve 16. dönem yönetim kurulu görevlerini üyelerin
desteği ve takdiri ile yerine getirdiklerini ifade etti.

2026-2028 yılları arasındaki 17. dönem için doğru
çizgilerini bozmadan, aynı anlayış ve kararlılıkla
devam edeceklerini belirken Panayır, ekibe yeni katı-
lımlar ile daha da güçlendiklerini ve enerjilerinin arttı-
ğını dile getirdi. 

Panayır, “En başta söz verdiğimiz gibi; mimarlığın
ve Mimarlar Odası’nın kentin ve kentte yaşayanların
yaşamlarının şekillenmesindeki öneminin bilinci ile yo-
lumuza devam edeceğiz. Meslek örgütü olarak önce-
likle meslektaşlarımızın; etik, doğru, tarafsız ve adil bir ortamda
mesleklerini yapabilmeleri adına her zaman yanlarında olarak,
sorunlarına çözüm üreten ve mesleki dayanışmayı büyüten bir
yönetim anlayışı içinde olacağız. Aynı zamanda; kamu yararı
adına her türlü mücadeleyi vererek, kamusal mekanlarımıza ve
bizim vazgeçilmez değerlerimiz olan kültürel ve doğal mirası-

mıza sahip çıkacağız. Meslektaşlarımızı, meslek alanlarımızı
önceleyen, paylaşımcı, katılımcı, kapsayıcı bir anlayışla, yaşa-
nabilir bir kent için mücadeleyi tavizsiz sürdüren bir yönetim
adına yeni ekip arkadaşlarımızla, daha da güçlenerek bir yola
çıkıyoruz. Bu yolda sizlerin desteği ve güveni bizim gücümüzü
arttıracaktır” dedi.

“Doğru Çizgi” ekibinin 17. dönem yönetim kurulu adayları

şöyle: 
Asil adaylar; Tuğba Acar Panayır, Mehmet Öztürk, Tuğba

Samanlıoğlu Tozak, İlyas Ersöz, Elifcan Duygun, Mehmet İhsan
Dedeler, Rabia Keleş.

Yönetim kurulu yedek adayları; Yasir Abalı, Irmak Serinken,
Damla Kurtoğlu, Beyza Portakal, Ebru Çakmak Yetiş, Güncesu
Yücel Aydın ve Elvan Akın Keçelioğlu. HABER MERKEZİ

MiMARLAR ODASI DENiZLi ŞUBESi YÖNETiMi iÇiN

DOGRU CiZGi YOLA CIKTI
Mimarlar Odası Denizli Şubesi seçimli genel kurula hazırlanıyor. Yaklaşan seçimler öncesinde adaylar da or-
taya çıkmaya başladı. Mevcut yönetimde sekreter üye olarak görev yapan Tuğba Acar Panayır liderliğindeki
“Doğru Çizgi” ekibi adaylığını açıkladı, 2026-208 dönemine ilişkin hedeflerini paylaştı. 

AK Parti Denizli İl Başkanı Muhammet Subaşı-
oğlu kentin en önemli sorunlarından birinin trafik so-
runu olduğunu belirterek, Gümüşler Mahallesi’nde
yoğun trafiğin yaşandığı bölgede video çekti, yaşa-
nan sıkıntıya dikkat çekti. 

Gümüşler ve Cinkaya Bulvarı ile Fabrikalar Cad-
desi’nin kesiştiği kavşakta konuşan Subaşıoğlu, böl-
ge için daha önce hazırlanan bir proje olduğunu ha-
tırlattı. O projenin raftan indirilerek acilen uygulama-
ya alınmasını isteyen Subaşıoğlu, “Son zamanlarda
hepimizin bildiği önemli bir problem var Denizli’de.
Trafik ve trafik yoğunluğu. Şu an DSİ Kavşağında,
eski Gümüşler Belediyesi kavşağındayız. Burada
inanılmaz yoğunluk var her gün kaza var. AK Parti
döneminde buranın projesi hazırlanmıştı. Ben Bü-
yükşehir Belediye Başkanına ve yetkililere sesleni-
yorum. O projeyi raftan indirin, tüp sistemiyle, yar-
ma sistemle buraya köprülü kavşak yapın ve trafiği
bir an önce rahatlatın” dedi. METİN ELTAŞ

iLiMiZDE VEFAT EDENLER
Adı Soyadı Baba Adı Anne Adı Doğum Yeri Doğum T. Ada/Parsel/Sıra Cilt No Mezarlık Defin Camii Defin Zamanı Ölüm Tarihi

AHMET AYAZ OSMAN FATMA GÜNEY 01.06.1955 1 / A / 1 321 Akçapınar Mezarlığı MAHALLE CAMİİ Öğlen Namazı 14.01.2026

VELİ ALAN HASAN CENNET DENİZLİ 01.02.1947 1 / A / 1 323 Güzelköy Mezarlığı MAHALLE CAMİİ Saat: 11:00 15.01.2026

OSMAN ÖZTÜRK MEHMET HATİCE DENİZLİ 01.03.1953 1 / A / 1 326 Irlıganlı Mezarlığı MAHALLE CAMİİ Öğlen Namazı 15.01.2026

AYŞE DEĞİRMENCİ RAMAZAN RAZİYE TAVAS 10.04.1946 1 / A / 1 327 Nikfer Mezarlığı MAHALLE CAMİİ Öğlen Namazı 14.01.2026

MEHMET ALİ ÇAKAR RIZA DUDU BELEVİ 16.08.1934 1 / A / 1 328 Çiğdemli Mezarlığı MAHALLE CAMİİ Öğlen Namazı 15.01.2026

MEHMET AYTEKİN HÜSEYİN GÜLSÜM TAVAS 01.07.1934 1 / A / 1 330 Kızılca Mezarlığı MAHALLE CAMİİ Öğlen Namazı 13.01.2026

MUSTAFA BOZBAY İSMAİL FERİDE ÇARDAK 01.04.1955 1 / A / 1 331 Avdan Mezarlığı MAHALLE CAMİİ Saat: 12:00 14.01.2026

ABİDİN YILDIRIM AHMET SULTAN BENLİK 17.07.1943 1 / A / 1 333 Benlik Mezarlığı MAHALLE CAMİİ Öğlen Namazı 15.01.2026

SEHER TOKMAK İBRAHİM HATİCE ÇİVRİL 01.01.1969 1 / A / 1 335 Gürpınar Mezarlığı MAHALLE CAMİİ Saat: 14:00 15.01.2026

KAZIM KARA MAHMUT ARİFE ÇAL 01.05.1960 1 / A / 1 336 Kaplanlar Mezarlığı MAHALLE CAMİİ Saat: 15:00 15.01.2026

MEHMET KARABACAK SÜLEYMAN YETER ÇORUM 10.07.1950 8 / J / 5 322 Bozburun Mezarlığı ASRİ MEZARLIK CAMİİÖğlen Namazı 13.01.2026

KAMURAN GÖREN NİYAZİ LATİFE SARAYKÖY 28.08.1969 8 / J / 7 325 Bozburun Mezarlığı HİLAL CAMİİ Öğlen Namazı 15.01.2026

MUHAMMER BAYAN SALİH HATİCE AYDIN 24.01.1969 8 / J / 9 329 Bozburun Mezarlığı HİLAL CAMİİ İkindi Namazı 15.01.2026

AYŞE KALKINÇ ALİ ENDAZE TAVAS 01.04.1939 8 / J / 11 332 Bozburun Mezarlığı ASRİ MEZARLIK CAMİİİkindi Namazı 15.01.2026

TUNA BİÇER MEHMET İNAYET ANKARA 25.02.1941 11 / D / 4 297 Bozburun Mezarlığı ASRİ MEZARLIK CAMİİÖğlen Namazı 13.01.2026

GÜMÜŞLER’DE ViDEO ÇEKTi, ÇAVUŞOĞLU’NA SESLENDi

“KÖPRÜLÜ KAVŞAK YAPIN”
AK Parti Denizli İl Başkanı Muhammet Subaşıoğlu, Gümüşler Mahallesi’nde artan
trafik yoğunluğuna dikkat çekmek amacıyla video çekti, sosyal medya hesabından
paylaşarak Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu’na ses-
lendi. Subaşıoğlu, Gümüşler’e acilen köprülü kavşak yapılmasını istedi.

MHP Denizli İl Başkanı Mehmet
Ali Yılmaz, Miraç Kandili dolayısıyla
yayımladığı mesajında, Miraç’ın
inanç dünyamızda derin anlamlar ta-
şıyan müstesna bir gece olduğunu
vurguladı.

Yılmaz, “Miraç Kandili; inancımı-
zın, sabrın, teslimiyetin ve ahlaki
yükselişin sembolü olan kutlu bir ge-
cedir. Bu mübarek gece, millet olarak
manevi değerlerimize daha sıkı sarıl-
mamız, birlik ve beraberliğimizi güç-
lendirmemiz açısından önemli bir

fırsattır. İçinden geçtiğimiz zorlu sü-
reçlerde, toplumsal dayanışmayı ve
kardeşlik hukukunu diri tutmak her
zamankinden daha büyük bir sorum-
luluk haline gelmiştir. Miraç Kan-
dili’nin, ülkemize huzur, milletimize
sağlık ve esenlik, İslam âlemine barış
ve selamet getirmesini Yüce Allah’tan
niyaz ediyorum. Bu vesileyle tüm De-
nizlili hemşehrilerimizin ve aziz mil-
letimizin Miraç Kandili’ni en kalbi
duygularımla tebrik ediyorum” dedi. 

HABER MERKEZİ

MHP DENiZLi iL BAŞKANI 
YILMAZ’DAN MiRAÇ KANDiLi MESAJI

Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) Denizli İl Başkanı Meh-
met Ali Yılmaz, Miraç Kandili nedeniyle bir mesaj ya-
yımlayarak, mübarek gecenin birlik, beraberlik ve kar-
deşlik duygularını pekiştirmesini temenni etti.
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1- İlimiz Buldan ilçesinde bulunan ve aşağıdaki tabloda yer alan taşınmaz malın belirtilen kısmının be-
lirtilen amaçta kullanılmak üzere, Sağlık Bakanlığı Strateji Geliştirme Daire Başkanlığı’nın 11/04/2025
tarihli 2025/3 sayılı Genelgesine istinaden kiralama ihalesi 2886 Sayılı Devlet İhale Kanununun 45. inci
maddesine göre Açık Teklif Usulü ile aşağıda belirtilen tarih ve saatlerde yapılacaktır. 
2- İhale, Sırakapılar Mahallesi Şehit Albay Karaoğlanoğlu Caddesi No:1/B Merkezefendi/DENİZLİ
adresindeki Denizli İl Sağlık Müdürlüğü Toplantı Salonunda toplanacak Komisyon huzurunda ya-
pılacaktır. Komisyon ihaleyi yapıp yapmamakta serbesttir.
3- İhalelere katılabilmek için isteklilerin; 
İstekliler ihaleden önce geçici teminat makbuzu veya süresiz banka teminat mektubunu zarf içer-
sinde vermek zorundadır.
- İstekliler Geçici teminatı mektup olarak yatırması halinde Denizli İl Sağlık Müdürlüğü adına al-
ması,belirtilen tutarı nakit yatırmak isteyenler; Denizli İl Sağlık Müdürlüğü T.C. Halk Ban-
kası Kaleiçi Şubesi TR 76 0001 2009 3190 0005 0000 16 Nolu Hesaba Havale Veya EFT Şek-
linde(Açıklama kısmına hangi ihale için, yatıranın firma bilgileri, vergi numarası ve T.C. nu-
maralarını belirterek) yatırmaları gerekmektedir.                          
- Geçici teminat, Tedavüldeki Türk parası, mevduat ve katılım bankalarının verecekleri süresiz te-
minat mektupları ve Hazine Müsteşarlığınca ihraç edilen Devlet iç borçlanma senetleri veya bu
senetler yerine düzenlenen belgeleri içerebilir. Geçici teminatlar ihaleye iştirak eden gerçek kişi/tü-
zel kişilerin kendi hesaplarından yatırılması gerekmektedir. İhaleye iştirak edenin kendi adı/unvanı
olmayan hesaplardan nakit teminat yatırılması durumunda değerlendirme dışı bırakılacaktır.
4-Gerçek kişi olması halinde son 6 ay içerisinde alınmış;  ikametgah ilmühaberi(Nüfus Müdürlü-
ğü, Muhtarlık, veya e devletten de alabilecektir.)
5-Katılımcıların(asıl kişi ve vekaletname ile katılan) Nüfus Kayıt Örneğinin aslı veya arkalı önlü
T.C. Kimlik numarasını içeren idarece onaylanmış nüfus cüzdanı fotokopisi.
6-Mevzuatı gereği kayıtlı olduğu ticaret ve/veya sanayi odası veya ilgili meslek odası belgesi;
a) Gerçek kişi olması halinde, kayıtlı olduğu ticaret ve/veya sanayi odasından ya da esnaf ve sa-
natkârlar odasından, ilk ilan veya ihale tarihinin içinde bulunduğu yılda alınmış,odaya kayıtlı ol-
duğunu gösterir belge,
b) Tüzel kişi olması halinde, ilgili mevzuatı gereği kayıtlı bulunduğu ticaret ve/veya sanayi odasından, ilk
ilan veya ihale tarihinin içinde bulunduğu yılda alınmış, tüzel kişiliğinodaya kayıtlı olduğunu gösterir belge,
7-Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren imza beyannamesi veya imza sirküleri; 
a) Gerçek kişi olması halinde, noter tasdikli imza beyannamesi,
b) Tüzel kişi olması halinde, ilgisine göre tüzel kişiliğin ortakları, üyeleri veya kurucuları ile tüzel kişili-
ğin yönetimindeki görevlileri belirten son durumu gösterir Ticaret SicilGazetesi, bu bilgilerin tamamının
bir Ticaret Sicil Gazetesinde bulunmaması halinde, bu bilgilerin tümünü göstermek üzere ilgili Ticaret
Sicil Gazeteleri veya bu hususlarıgösteren belgeler ile tüzel kişiliğin noter tasdikli imza sirküleri,
8-Vekaleten ihaleye katılma halinde, vekil adına düzenlenmiş ihaleye katılmaya ilişkin noter onaylı ve-
kaletname ile vekilin noter tasdikli imza beyannamesi.İhaleye vekaleten katılanlardan da kendilerine adı-
na son 6 ay içinde alınmış adli sicil kaydı, ikametgah, kimlik belgesi istenecek olup yasaklı sorgulamaları
yapılacaktır. Vekaleten ihaleye katılınmış olması asıl ihaleye katılan kişi/firmanın yükümlülüklerini or-
tadan kaldırmayacak olup istenen tüm belgeler hem vekaleten katılımcıdan hemde asıl kişi/firmadan
istenecektir. Belgelerin sunulmaması durumunda değerlendirme dışı bırakılacaktır.
9-Türk Ceza Kanununun 53 üncü maddesinde belirtilen süreler geçmiş olsa bile; kasten işlenen
bir suçtan dolayı bir yıl veya daha fazla süreyle hapis cezasına ya da affa uğramışolsa bile dev-
letin güvenliğine karşı suçlar, Anayasal düzene ve bu düzenin işleyişine karşı suçlar, terör örgü-

tü üyeliği, milli savunmaya karşı suçlar, devlet sırlarına karşı suçlar ve casusluk, zimmet,irtikâp,
rüşvet, hırsızlık, dolandırıcılık, sahtecilik, güveni kötüye kullanma, hileli iflas, ihaleye fesat karış-
tırma, edimin ifasına fesat karıştırma, suçtan kaynaklanan malvarlığıdeğerlerini aklama veya ka-
çakçılık suçlarından mahkum olmadığına [Özel Hukuk Tüzel Kişilerde tüm ortaklar dahil (halka açık
kısmı hariç)] dair savcılıktan son altı ay içinde alınmış Adli sicil kayıt örneği.
10-İhalenin İlk İlan tarihinden itibaren, Vergi Dairesinden borcunun bulunmadığına dair belge aslı
veya noter tasdikli örneği
11-İhalenin İlk İlan tarihinden itibaren, SSK borcunun bulunmadığına dair belgenin aslı veya no-
ter tasdikli örneği
12- Kantin yeri kiralama işi için;
İlgili Meslek Odalarından Kantin ve / veya Kafeterya İşletme Belgesi veya kamu kurumunda Kan-
tin ve / veya Kafeterya İşletmeci olarak hizmet verdiğini gösteren resmi makamlarca onaylanmış
belgeyi İhale dosyasında sunacaktır. 
13-İstekliler 2886 sayılı Kanunun 37. inci maddesine uygun olarak düzenleyecekleri tekliflerini ihalenin
başlama saatine kadar İhale Komisyonu Başkanlığına ulaşmış olmak kaydıyla iadeli taahhütlü bir mek-
tupla da gönderebilirler. Postada meydana gelecek gecikmeler halinde teklif işleme alınmaz.
14- İhale konusu kira bedeli üzerinden alınacak vergi, resim, harç vb. ihaleyi kazanacak yükleni-
ci tarafından ödenecektir.
15-Taşınmaz için Açık Teklif Usulü ile kiralama yapılacağından, kapalı zarf içinde hazırlanacaktır. Zarf
üzerinde idarenin adı, adresi, kiralanacak taşınmaza ait olduğunu gösterir bilgiler ile isteklinin adı, so-
yadı ve tebligata esas açık adresi yer alacaktır. Zarf içerisinde mevzuatlara uygun şekilde, ilan ve şart-
namede istenilen dokümanlar ve ilgili ihaleye ait geçici teminatı da ekleyerek, zarfın yapıştırılan yerinin
firma yetkilisi kişilerce imzalanıp kapatılarak, ihalenin başlangıç saatinden önce idare yetkilisine teslim
edilecektir. Belirtilen saatten sonra ihaleye iştirak etmek isteyenler kabul edilmeyecektir.
16-İstekliler Kira Şartnamesini imzalayarak dosya içinde sunmalıdırlar.
17-İhale kapsamında istenen tüm belgeler ihale saatinden önce usulüne uygun hazırlanarak zar-
fın içine konulmalıdır. İhale esnasında hiçbir şekilde ek evrak teslim alınmayacak,  aslı gibidir, aslı
idarece görülmüştür gibi işlemler tesis edilmeyecektir. Zarflar açılınca evrak, imza, onay, vb. ek-
siklikler olması durumunda değerlendirme dışı bırakılacaktır.
18-Katılımcıların kamu ihalelerinden yasaklı olup olmadığı sorgulanacaktır. Yasaklı olanlar şart-
ları tam bile olsa ihale dışı bırakılacaktır. Artırma sonucunda uhdesinde kalan firma idarece ya-
pılan araştırma sonucunda yasaklı çıkması veya herhangi bir yetersizliğinin tespit edilmesi duru-
munda sözleşme imzalanmayacaktır.
19-İsteklinin iş ortaklığı olması halinde noter tasdikli iş ortaklığı beyannamesi ve geçici teminat ha-
riç istenilen belgelerin her bir ortakça ayrı ayrı verilmesi zorunludur.
20-Bu ihaleye sadece yerli istekliler katılabilir.(Türkiye Cumhuriyeti Vatandaşı olmalı)
21-Şartnameler ve ekleri mesai saatleri içinde Sırakapılar Mahallesi Şehit Albay Karaoğlanoğlu Cad-
desi No:1/B 3. Kat Merkezefendi/DENİZLİ adresindeki Denizli İl Sağlık Müdürlüğü Merkezi Satın Alma
Biriminden ve idarenin www.denizliism.saglik.gov.tr internet adresinde bedelsiz görülebilir.
22-İsteklilerce, ihale bedelinin 2863 Sayılı Kültür ve Tabiat Varlıklarını Koruma Kanunu uyarınca
sit alanı ilan edilen taşınmazların sit alanında kalması nedeniyle malikleri adına düzenlenen ve
kullanılmayan veya kısmen kullanılan belgeler ile ödenmek istenmesi halinde, bu hususun iha-
leden önce bir dilekçe ile ihale komisyonuna bildirilmesi gerekmekte olup, belge ile ödeme tale-
binin ihaleden sonra yapılması halinde talep hakkında işlem yapılmayacaktır. 
İlan olunur.

İLAN(KANTİN YERİ KİRALANMASI)
DENİZLİ İL SAĞLIK MÜDÜRLÜĞÜ

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de Basın: 2382510

SIRA 
NO

1

MAHALLE/
KÖYÜ

Çaybaşı Mh.

MEVKİİ/ 
SOKAĞI

CİNSİ

Hastane

PAFTA NO

L21C22AB

ADA NO

682

PARSEL NO

18/…

YÜZÖLÇÜMÜ
(m²)

53.815,00
(130,00 m²)

HAZİNE PAYI

Tam

FİİLİ DURUMU

Kantin
alanı

TAHMİNİ 
BEDELİ 
(İLK YIL)

25.830,75 TL

GEÇİCİ 
TEMİNATI

(TL)
7.740,00

İHALE 
TARİHİ

03.02.2026

İHALE
SAATİ

10:30

AÇIKLAMA:Buldan Göğüs Hastalıkları Hastanesi Dr.Abdullah Sayıner Hizmet Binası önündeki 130 m2 lik kapalı alanının  Kantin yerinin 3 Yıl süreyle Kiralanması ihalesi yapılacaktır.

KİRALAMASI YAPILACAK TAŞINMAZ MALA İLİŞKİN TABLO

Basın İlan Kurumu, 10 Ocak Çalışan Gazete-
ciler Günü kapsamında, basın sektörüne yönelik
önemli bir desteği hayata geçirdi. Türkiye Sigorta
A.Ş. ile yürütülen iş birliği kapsamında basın ça-
lışanları çok sayıda sigorta ürününe yüksek oranlı
indirimlerle sahip olabilecek.

Basın sektörüne sağladığı destekler ile dikkat
çeken Basın İlan Kurumu, 10 Ocak Çalışan Ga-
zeteciler Günü kapsamında Türkiye Sigorta A.Ş.
ile önemli bir iş birliğine gitti. Basın İlan Kurumu
Genel Müdürü Abdulkadir Çay ile Türkiye Si-
gorta A.Ş. Yönetim Kurulu Başkan Vekili ve
Genel Müdürü Taha Çakmak’ın görüşmeleri ne-
ticesinde hayata geçirilen çalışma, basın çalışan-
larının sigorta alanındaki desteklerden avantajlı
bir şekilde faydalanmasını amaçlıyor.

İş birliği kapsamında Basın İlan Kurumu’na
akredite gazete, dergi ve internet haber sitelerinde
istihdam edilenler ve birinci derece yakınları,
Türkiye Sigorta A.Ş. tarafından sunulan sigorta
ürünlerinden indirimli olarak yararlanabilecek.
Basına yönelik destekler; kasko, konut, ferdi
kaza, sağlık ve seyahat sigortaları başta olmak
üzere geniş bir yelpazeyi kapsıyor.

Bu çerçevede konut sigortasında yüzde 60,
ferdi kaza sigortasında yüzde 40, kasko sigorta-
sında yüzde 25 indirim uygulanırken; tamamla-
yıcı sağlık, özel sağlık, seyahat sağlık ve riskli
hastalıklar sigortalarında ise yüzde 20 ila yüzde
25 arasında değişen avantajlar basın camiasının
kullanımına sunuldu.Sigorta işlemlerinde 12 tak-
sitte ödeme kolaylığı da sağlanırken, sağlık, ferdi

kaza ve hayat sigortası poliçeleri için ödenen
primlerin toplamı, brüt ücretin yüzde 15’ini ve
yıllık asgari ücret tutarını aşmamak kaydıyla
vergi matrahından düşülebilecek.Kampanyadan
faydalanabilmek için; kasko, ferdi kaza ve konut
poliçeleri için
gm_policeler@turkiyesigorta.com.tr mail adresi
üzerinden; Sağlık Sigortaları içinse, saglikgmpo-
liceler@turkiyesigorta.com.tr mail adresi üzerin-
den başvurulması gerekmektedir.

“SAHADA KARŞILIĞI OLAN 
UYGULAMALARI 
SÜRDÜRECEĞİZ”
Basın çalışanlarının yalnızca mesleki şartları-

nın değil, yaşamlarını doğrudan etkileyen alan-
larda da desteklenmesini önemsediklerini
belirten Basın İlan Kurumu Genel Müdürü Ab-
dulkadir Çay, 10 Ocak Çalışan Gazeteciler Günü
vesilesiyle hayata geçirilen iş birliğinin basın
adına somut ve anlamlı bir kazanım olduğuna
dikkat çekti.Çay, basın mesleğinin yalnızca
mesai saatleriyle sınırlı olmayan bir sorumluluk
alanı taşıdığına işaret ederek, “Bu gerçeklik, gece
gündüz demeden, zorlu koşullarda kamuoyunu
bilgilendirme sorumluluğunu yerine getiren basın
emekçilerinin sosyal güvence ihtiyaçlarını da
doğrudan etkilemektedir. Kurum olarak, basın
camiasının günlük yaşamına temas eden, sahada
karşılığı olan ve kalıcı nitelik taşıyan destekleri
artırarak sürdürme kararlılığındayız” dedi.
HABER MERKEZİ

BASIN İLAN KURUMU İLE TÜRKİYE SİGORTA ARASINDA İŞBİRLİĞİ YAPILDI

GAZETECiLERE SiGORTA AYRICALIGI

Pamukkale Belediyesi Zabıta
Müdürlüğü ekipleri, ilçe sınırları
içerisinde yeme-içme alanında
faaliyet gösteren restoranlara yö-
nelik gıda denetimlerine devam
ediyor. Pamukkale Belediyesi za-
bıta ekipleri, vatandaşların gü-
venli gıdaya ulaşması ve hijyen
standartlarının korunması ama-
cıyla denetimlerini ilçe genelinde
büyük bir titizlikle yürütüyor. Dü-
zenli olarak ilçe genelindeki işlet-
melerde yapılan denetimlerde,
halk sağlığının korunması ve gü-
venli gıdaya erişimin sağlanması
amaçlanıyor. Zabıta ekiplerince
yapılan denetimler kapsamında
işletmelerde açıkta yiyecek ve
içecek bulundurulup bulundurul-
madığı, çöp kovalarının kapalı
olup olmadığı ve hijyen kuralla-
rına uygun kullanımı ile persone-
lin şapka, bone, eldiven gibi

koruyucu ekipmanları kullanıp
kullanmadığı kontrol ediliyor.
Ayrıca mutfak alanlarının genel
temizliği, tezgâhların hijyen du-
rumu, yiyecek ve içeceklerin sak-
lama koşulları, soğuk zincir
uygulamaları ve ürünlerin son
kullanma tarihleri de detaylıca in-

celeniyor. Hijyen kontrollerinin
yanı sıra zabıta ekipleri; işletme-
lerin fiyat listelerini görünür şe-
kilde bulundurup
bulundurmadığını, menü ile kasa
fiyatlarının uyumunu, ruhsat ve
işyeri açma-çalışma belgelerinin
geçerliliği gibi başlıkları da mer-
cek altına alıyor.

Pamukkale Belediyesi zabıta
ekiplerince, mevzuata aykırı du-
rumların tespit edildiği işletme-
lere eksikliklerini gidermeleri
için süre tanınırken, kurallara uy-
mamakta ısrar eden işletmeler
hakkında yasal işlem başlatılıyor.

Pamukkale Belediyesi yetki-
lileri, vatandaşların sağlıklı or-
tamlarda hizmet alabilmesi için
denetimlerin kararlılıkla devam
edeceğini belirterek, işletme sa-
hiplerini kurallara uymaya davet
etti. HABER MERKEZİ

PAMUKKALE BELEDİYESİ GIDA SEKTÖRÜNE
YÖNELİK KONTROLLERİ SÜRDÜRÜYOR

ZABITA DENETiMDE
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Voleybol Turnuvası kapsamında 3'üncülük ve 4'ün-
cülük müsabakasında Karaca Esnaf ile Köyceğiz İlçe
Milli Eğitim Müdürlüğü karşı karşıya gelirken, karşı-
laşmayı 3-1 kazanan Karaca Esnaf turnuvayı 3. sırada
tamamladı. Turnuvanın final müsabakasında Köyceğiz
Belediye Derneği ile Köyceğiz Kaymakamlığı karşı
karşıya geldi. 3-2 biten maçın sonunda Köyceğiz Be-
lediye Derneği turnuvanın şampiyonu oldu. Ödül töre-
ninde 1. olan takım Köyceğiz Belediye Spor
Derneği’ne 15 bin TL, 2. olan takım Köyceğiz Kay-
makamlığı’na 10 bin TL, 3. olan takım Karaca Esnaf
Spor’a 5 bin TL ödül verildi.  

Turnuva sonunda konuşan Köyceğiz Kaymakamı
Mert Kumcu, "Turnuvanın düzenlenmesinde emeği
geçen tüm kurumlara, turnuvaya destek veren Nurican
Güngör Turizme, katılan takımlara, sporcularımıza,
hakemlere ve ilk günden beri maçları takip eden tüm
vatandaşlarımıza teşekkür ederim" ifadelerini kul-
landı. 

Kaymakam Kumcu, Köyceğiz Kaymakamlığı ola-
rak kazandıkları 10 bin TL ödülü ilçeyi ulusal ve ulus-
lararası arenada temsil eden Köyceğiz Gençlik ve
Spor İlçe Müdürlüğü bünyesinde bulunan spor kulübü
sporcularına bağışladıklarını açıkladı. (İHA)

KÖyceğiz voleybol
turnuvası tamamlanDı  
Muğla’nın Köyceğiz ilçesinde 25 takımın 1 ay boyunca mü-
cadele ettiği 'Köyceğiz Voleybol Turnuvası' sona erdi. 

Türkiye’nin farklı illerinden gelen sporcuların katı-
lımıyla düzenlenecek ve bugün başlayan şampiyonada
Afyonkarahisar’ı sporcular Eylül Gaznevi, Muham-
med Yusuf Yavuz, Alanur Akdeniz, Seçil Oskay, İkra-
nur Akdeniz ve Talha Deniz Akdeniz temsil edecek. 

6 sporcu ile katılım sağlayan Keskinler Gençlik ve
Spor Kulüp İzmir’de yapılacak organizasyonda Af-
yonkarahisar’la birlikte İstanbul, Ankara, İzmir,
Konya, Manisa, Samsun, Trabzon ve gibi şehirlerden
gelen sporcular, farklı yaş grupları ve disiplinlerde
Türkiye derecesi ve milli takım seçmeleri için yarışa-
cak. 

Afyonkarahisar’ı temsil eden Keskinler Gençlik
ve Spor Kulübü sporcuları, 1M ve 3M Tramplen ve
kule branşlarında yarışacak. (İHA)

yüzmeDe Kış Kupası ve milli
taKım seçmeleri başlaDı   

Türkiye Yüzme Federasyonu’nun
2026 yılı ilk yarışması olan Türki-
ye Kulüpler Atlama Şampiyonası
kış kupası ve milli takım seçmeleri
başlarken, turnuvada Afyonkara-
hisar’da temsil edilecek.   

Nazilli Belediye Başkanı Op. Dr. Ertuğrul Te-
tik'in destekleriyle gerçekleştirilen organizasyona, 7
müdürlükten toplam 105 belediye personeli katıldı.
Turnuva boyunca büyük bir mücadeleye sahne olan
karşılaşmalar, izleyenlerden de ilgi gördü.  

Final maçında Fen İşleri Müdürlüğü ile Özel Ka-
lem Müdürlüğü karşı karşıya geldi. Normal süresi 1-
1 beraberlikle tamamlanan müsabakada, kazananı
penaltı atışları belirledi. Penaltılarda rakibine 8-7 üs-
tünlük sağlayan Özel Kalem Müdürlüğü, turnuvayı
şampiyon olarak tamamladı. 

Turnuvaya katılan tüm personele teşekkür eden
Nazilli Belediye Başkanı Op. Dr. Ertuğrul Tetik, bu
tür organizasyonların kurum içi birlik ve beraberliği
güçlendirdiğini vurgulayarak, "Personelimizin kay-
naşması, motivasyonunun artması ve sağlıklı bir ya-
şam alışkanlığı kazanması açısından spor etkinlikle-
rini çok önemsiyoruz. Turnuvaya katılan tüm mü-
dürlüklerimizi tebrik ediyor, emeği geçen herkese te-
şekkür ediyorum" dedi. (İHA)

şampiyon Özel Kalem müDürlüğü
Aydın’da Nazilli Belediyesi Gençlik ve Spor Müdürlüğü tarafından, personel
motivasyonunu artırmak ve sosyal faaliyetleri geliştirmek amacıyla müdür-
lükler arasında düzenlenen futbol turnuvası, oynanan final maçıyla sona erdi. 

Organize edilen yarışmalara farklı
kategorilerde toplam 15 sporcu öğ-
renci katıldı. Gün boyu süren müsa-
bakalarda sporcuların ortaya koyduğu
mücadele azmi, centilmenlik ve spor-
tif performans izleyenlerden takdir
topladı. Yarışmalar sonucunda Otistik
Genç Erkekler kategorisinde Gökhan
Soner Mustafa Özer, Muhammet Fur-
kan Küçükkılıç, Muhammet Can Sa-
lim ve Ali Mete dereceye giren spor-
cular oldu. Otistik Yıldız Erkekler ka-
tegorisinde ise Yiğit Alp Coşkun bi-
rinci, Samet Berke Kaya ikinci sırada
yer aldı. 

Genç Kızlar kategorisinde Ece
Volkan il birincisi olurken, Genç Er-

kekler kategorisinde yapılan müsaba-
kalar sonunda Şükrü Mert Çelik, Yu-
suf Atacan Demircan ve Mahmut Ka-
zan derece elde etti. Down Yıldız Er-
kekler kategorisinde İbrahim Kolsuz
birinci, Samet Kolsuz ikinci, Mental
Genç Kızlar kategorisinde Medine
Ziftcioğlu il birincisi olarak yarışma-
ları tamamladı.  

Aydın Gençlik ve Spor İl Müdür-
lüğü, yarışmalara katılan tüm sporcu
öğrencileri, antrenörleri ve görev alan
hakemleri tebrik ederek dereceye gi-
ren sporculara başarılarının devamını
diledi. İl Müdürlüğü ayrıca özel spor-
culara yönelik sportif faaliyetlerin ar-
tarak devam edeceğini bildirdi. (İHA)

Özel sporcular masa tenisi
il birinciliği GerçeKleştirilDi
Okul Sporları faaliyet programı kapsamında düzenle-
nen Özel Sporcular Masa Tenisi İl Birinciliği Yarışma-
ları Aydın SKS Salonu’nda başarıyla gerçekleştirildi. 

Haftada iki gün gerçekleştirilen antren-
manlarda genç sporcular; temel futbol eği-
timinin yanı sıra takım ruhu, paylaşım ve
özgüven kazanımı gibi önemli değerleri de
deneyimliyor. Sporun önemine değinen
Didim Belediye Başkanı Hatice Gençay,
"Gençlerimizin erken yaşta sporla tanış-
ması hem fiziksel hem de sosyal gelişim-
leri açısından büyük önem taşıyor. Didim
Belediyesi olarak sporu teşvik eden, sağ-
lıklı ve özgüvenli bireylerin yetişmesini
destekleyen projeleri hayata geçirmeye
devam ediyoruz. Geleceğimiz olan gençle-
rimiz için sporun her alanında çalışmaları-
mız sürecek" dedi. (İHA)

Gençler sporla buluşuyor   
Gençleri spora teşvik etmek amacıyla Didim Belediyesi
tarafından düzenlenen Kış Futbol Okulu, İnönü Spor
Tesisi'nde 2014-2018 doğumlu genç sporcuları sporla
buluşturuyor. Genç futbolcular, alanında uzman antre-
nörler eşliğinde hem sportif becerilerini geliştiriyor
hem de disiplinli bir spor kültürüyle tanışıyor.   



Denizli Fenerbahçeliler Der-
neği başkan adayı ve kongre
üyesi Savaş Polat ile kongre
üyesi Cem Özgeçmen’in kulü-
bün desteğiyle hayata geçirdiği
proje kapsamında gerçekleştiri-
len ziyarete Halit Türkkan Orta-
okulu öğrencileri katıldı.
Öğrenciler, Fenerbahçe’nin
köklü tarihini, değerlerini ve ba-
şarı yolculuğunu yakından ta-
nıma imkanı buldu.

Stat gezisi boyunca kulübün

geçmişten bugüne uzanan başarı
hikâyeleri öğrencilerle payla-
şıldı, küçük Fenerbahçeliler ke-
yifli ve unutulmaz bir gün
yaşadı. 

PROJEYE BAŞKAN 
SARAN’DAN “

TAM DESTEK”
Proje kapsamında, Fenerbah-

çe’nin toplumsal sorumluluk
vizyonuna katkı sağlamak ama-
cıyla Fenerbahçe Spor Kulübü
Başkanı Sadettin Saran ile de
bir görüşme gerçekleştirildi.
Projenin sürdürülebilirliği ile
yaygınlaştırılmasına ilişkin kar-
şılıklı fikir alışverişinde bulu-
nuldu, Başkan Saran, projeye
tam destek verdi.

“FENERİMİZDEN 
YAYILAN IŞILTILAR”
Anlamlı organizasyona iliş-

kin değerlendirmeler yapan De-
nizli Fenerbahçeliler Derneği
Başkan Adayı Savaş Polat, “Bu
proje bizim için yalnızca bir stat
ziyareti ya da bir gezi organi-

zasyonu değil; çocuklarımızın
hayallerine, değer dünyalarına
ve aidiyet duygularına dokuna-
bilme çabasıdır. Hedefimiz,
Türkiye’nin dört bir yanından
en az 10 bin öğrenciyi Fener-
bahçe ile buluşturmak ve onlara
bu büyük camianın sadece spor-
tif başarıdan ibaret olmadığını;
duruşu, değerleri, tarihi ve top-
lumsal sorumluluğu olan bir
kültür olduğunu gösterebilmek-
tir. Çocuklarımızın gözlerinde

gördüğümüz heyecan, aslında
geleceğe dair umudumuzun en
güzel yansımasıdır. Biz inanıyo-
ruz ki bugünün çocukları yarı-
nın tribünleri, yarının
sporcuları, yarının yöneticileri
ve yarının daha bilinçli, daha
duyarlı bireyleri olacak. Sarı-la-

civert sevdanın küçük yaşlarda
kalplere dokunarak filizlenmesi;
sadece bir kulübe bağlılık değil,
aynı zamanda fair-play’i, emeğe
saygıyı, dayanışmayı ve birlikte
başarmayı öğrenmek demektir.
Bu nedenle bu projeyi bir sosyal
sorumluluk projesi olarak değil,
bir gelecek inşası olarak görü-
yoruz ve kararlılıkla sürdür-
meye devam edeceğiz” dedi. 

HAKAN BOZKURT

DENİZLİ FENERBAHÇELİLER DERNEĞİ BAŞKAN ADAYI SAVAŞ POLAT’TAN ÖNEMLİ PROJE:

Denizli Fenerbahçeliler Derneği başkan adayı ve kongre üyesi Savaş Polat, anlamlı bir pro-
jeyi hayata geçirdi. “Fenerimizden Yayılan Işıltılar-Sarı Lacivert Küçük Kalplere Dokunuyor”
projesi kapsamında Halit Türkkan Ortaokulu öğrencileri, Fenerbahçe Chobani Şükrü Sara-
çoğlu Stadı’na götürüldü. Projeye, Fenerbahçe Başkanı Sadettin Saran da destek verdi.

KUCUK FENERBAHCELiLER
SUKRU SARACOGLU’NDA

Voleybol Okul Sporları
Küçük Kızlar İl Şampiyonası ta-
mamlandı. Şemikler Orta-
okulu’nun mutlu sona ulaştığı
turnuva sonunda kupa töreni dü-
zenlendi. 

Voleybol Okul Sporları
Küçük Kızlar İl Şampiyonası,
Vali Recep Yazıcıoğlu Spor Sa-
lonu'nda oynanan karşılaşma-
larla tamamlandı. Birbirinden
keyifli ve heyecan dozu yüksek
karşılaşmalara sahne olan il
şampiyonası voleybol severler
tarafından da yoğun ilgi gördü. 

ŞAMPİYON ŞEMİKLER 
ORTAOKULU
Filenin küçük sultanları, or-

taya koydukları mücadele ve
sergiledikleri performans ile tam
puan alırken, keyifli ve heye-
canlı maçların ardından mutlu
sonu Şemikler Ortaokulu ulaştı.

Şampiyonluğu Şemikler Orta-
okulu kazanırken, ikinciliği
Lütfi Ege Ortaokulu elde etti.
Sevil Kaynak Ortaokulu’nun
üçüncü tamamladığı il şampiyo-
nasının dördüncülüğünü ise Sı-

dıka Çalışkan Ortaokulu ka-
zandı. 

Şampiyonada dereceye giren
sporculara madalyalarını Şube
Müdürü Uğur Karacoşkun verdi.
AYSEL ÇETİN

16 OCAK 2026 CUMA

Okul Sporları Futbol Genç Kızlar-A
karşılaşmaları tamamlandı. Zevkli ve çe-
kişmeli karşılaşmaların ardından dereceye
giren takımlara kupaları, sporculara da
madalyaları düzenlenen törenle verildi. 

Denizli Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü
tarafından düzenlenen Okul Sporları Fut-
bol Genç Kızlar-A karşılaşmaları tamam-
landı. Kınıklı Spor Salonunda oynanan
birbirinden keyifli ve çekişmeli maçların
ardından dereceye giren takımlar belir-
lendi. 

Rakiplerine büyük üstünlük kuran
Nalan Kaynak Anadolu Lisesi organizas-
yonun şampiyonluğunu elde ederken,
Himmet Nimet Özçelik Anadolu Lisesi
ikinci oldu. Üçüncülüğü Güngör Aslan
Anadolu Lisesi kazanırken, Filiz Abalı-
oğlu Anadolu Lisesi organizasyonu dör-
düncü olarak tamamladı. 

Turnuva sonunda dereceye giren ta-
kımlara kupaları, sporculara da madalya-
ları Okul Sporları Şube Müdürü Erdem
Aydın tarafından verildi. AYSEL ÇETİN

OKUL SPORLARI FUTSAL GENÇ KIZLAR-
A MÜSABAKALARI TAMAMLANDI

GENÇ KIZLARDA
FUTSAL HEYECANI

VOLEYBOL OKUL SPORLARI KÜÇÜK KIZLAR İL ŞAMPİYONASI SONA ERDİ

GELECEĞiN SULTANLARI FIRTINA GiBi ESTi


